
                  Ayuntamiento de Puerto del Rosario

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009). La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante 
el CSV: 14613745675176234637 en https://sede.puertodelrosario.org

  SEÑORES/SEÑORAS:
Alcalde Presidente
Grupo Municipal Socialista (PSOE):
D. Domingo Juan Jiménez González 

Concejales/Concejalas
Grupo Municipal Socialista (PSOE):
D. Juan Manuel Verdugo Muñoz 
D. Francisco Javier Fernández Ledo (PSOE)
Dª Yanira Lourdes Domínguez Herrera 
D. Domingo Curbelo Morales

Grupo Mixto: 
Dª Águeda Montelongo González (GF/PPM/UPM)
D. David Manuel Perdomo Guerra (NC-AMF)
Dª Mª de los Ángeles Marichal Cerdeña (NC-AMF) 
D. José Juan Herrera Martel (AEPR) 
Dª María de la Peña Armas Hernández (Ciudadanos)
Dª Sonia María Álamo Sánchez (Ciudadanos)
Dª Lilian Concepción Álvarez (Podemos)
D. Eduardo Tarquis Rodríguez (Podemos)

Grupo Municipal de Coalición Canaria:
D. Manuel Miranda Medina 
Dª María Franco Medina
Dª Nuria Cabrera Méndez 
D. Luis Jesús Mesa de León

Grupo Municipal del Partido Popular:
Dª Clara Mercedes Peña Pérez
D. Ignacio Solana Rodríguez 
D. Fernando Enseñat Bueno 

Ausentes con justificación: 
D. Manuel Bernabé Travieso Darias (AEPR) 

Interventor Acctal.:
D. Antonio Nuevo Hidalgo. 

Referencia: 2023/00004961K

Procedimiento: EXPEDIENTES DE SESIONES PLENO

Secretaria (CMPH) 

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE 

FECHA 25/05/2023

https://sede.puertodelrosario.org


                  Ayuntamiento de Puerto del Rosario

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009). La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante 
el CSV: 14613745675176234637 en https://sede.puertodelrosario.org

En Puerto del Rosario, a 25 de mayo de 2.023, siendo las nueve  horas y cuarenta y 
siete minutos comparecen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia 
del Sr. Alcalde-Presidente, D. Domingo Juan Jiménez González, las personas al principio 
indicadas, al objeto de celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno en primera 
convocatoria, para la que habían sido legalmente citados, con el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DIA:

1.- Aprobación, si procede, de borradores de Actas anteriores
2.- Aprobación inicial del Plan de Acción por el Clima y la Energía Sostenible de Puerto 
del Rosario (PACES). (exp. 2023/1749Y)
3.- Aprobación inicial del Plan de Movilidad Urbana Sostenible de Puerto del Rosario 
2023 – 2027 (exp. 2023/3031T).
4.-Aprobacion inicial del II Plan de Igualdad de oportunidades entre mujeres y hombre 
en el municipio de Puerto del Rosario (exp.2020/11150B).
5.-Solicitud a la Comisión Territorial de precios de la Consejería de Turismo, Industria 
y Comercio del Gobierno de Canarias la actualización de las tarifas del servicio público 
de transporte urbano en auto taxi (exp.2023/3250N).
6.-Aprobacion inicial de expediente de modificación de créditos del Presupuesto en 
vigor, en la modalidad de crédito extraordinario y suplemento de crédito para la 
aplicación a cargo del remanente de tesorería para gastos generarles (exp.2023/4537B).
7.- Participación ciudadana
8.- Dación de cuenta de las Resoluciones de la Alcaldía y Concejalías Delegadas. 
9.- Asuntos de la Alcaldía.
10.- Asuntos de Urgencia. 
11.- Ruegos y Preguntas.

Asiste a la sesión como Secretario, el Funcionario Letrado  de la Corporación, D. Juan 
Manuel Gutiérrez Padrón, así como el Interventor Acctal., D. Antonio Nuevo Hidalgo.

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE BORRADORES DE ACTAS ANTERIORES.

Por el Sr. Alcalde, se da cuenta al Ayuntamiento Pleno de los borradores de las Actas 
de las siguientes sesiones del Pleno para su aprobación:

- Sesión Ordinaria de fecha 24 de abril de 2023.
- Sesión Extraordinaria y Urgente de fecha 02 de mayo de 2023

Sometida las mismas a votación resultan aprobadas por 19 votos a favor (PSOE, CC, 
PP y los Concejales y Concejalas del Grupo Mixto,  Dª Águeda Montelongo González, D. 
David Perdomo Guerra, Dª Lilian Concepción Álvarez, D. Eduardo Tarquis Rodríguez, Dª 
Peña Armas Hernández, Dª Sonia Álamo Sánchez y D. José Juan Herrera Martel, 1 
abstención, (la Concejala de Grupo Mixto, Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña) y 
ningún voto en contra, lo que supera la mayoría absoluta del número legal de miembros de la 
Corporación.
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2.- APROBACIÓN INICIAL DEL PLAN DE ACCIÓN POR EL CLIMA Y LA 
ENERGÍA SOSTENIBLE DE PUERTO DEL ROSARIO (PACES). (exp. 2023/1749Y)

Por el Señor Alcalde Presidente se da cuenta del expediente relativo a la Aprobación 
inicial del Plan de Acción por el Clima y la Energía Sostenible de Puerto del Rosario 
(PACES), así como del Dictamen de la Comisión Informativa General de asuntos plenarios de 
fecha 22 de mayo de 2.023 en la que se dictaminó favorablemente el expediente, cediendo la 
palabra para su exposición a la Concejala Delegada de Medio Ambiente Dª. Lilian 
Concepción Álvarez, quien manifiesta que en su momento el Ayuntamiento se adhirió al 
Pacto por las Alcaldías que en época de D. Marcial Morales y una de las condiciones que 
marcaba para estar dentro del Pacto era la elaboración de este documento, apuntando que se 
trata de un documento bastante sencillo, realizable, que nos hubiera gustado que hubiera 
muchas más medidas en general pero se ha hecho de la manera más objetiva posible, no 
llenarlo de medidas, que de antemano sepamos que no vamos a ser capaces de cumplir y les 
pide, por favor, que voten a favor porque es muy importante llevar estas medidas a cabo para 
poder reducir el Co2 dentro de nuestro municipio, se ha hecho una medición de consumo de 
energía y de los gases que emitimos y se han puesto una serie de medidas que nos van a 
ayudar a mejorar estos indicadores.

La Portavoz del Grupo Mixto, Dª Águeda Montelongo González pregunta si le puede 
confirmar el importe de la ficha financiera de este Plan.

El Concejal del Grupo de Coalición Canaria, D. Manuel Miranda Medina señala que 
en este caso se va a abstener porque entiende que no es el momento, Sr. Alcalde, Sra. 
Concejala, a tres días antes de las elecciones, traer un documento que entiende que no es el 
que más carga tiene desde el punto de vista político, pero sí es un documento que tiene 
medidas y actuaciones que, en primer lugar, desde la oposición echamos de menos que se 
haya contado con nosotros, por lo menos para conocer nuestro parecer. Es verdad, Sra. 
Concejala, que el documento ha estado a exposición pública, es cierto, pero cree que, al igual 
que en algunos documentos, aparecen personas que han participado de la mayoría del 
Gobierno, le habría gustado que también en la redacción de este documento y en esas medidas 
que se proponen pudiéramos haber participado de forma directa con el grupo de Gobierno, 
como se nos ha pedido ahora, por razones de número, que lo tengamos en consideración y 
apoyemos la aprobación inicial. 

Considera que tiene posibilidades de retocarse algún que otro tema, pero sí es verdad 
que siempre decimos lo mismo, esto no es una cuestión solo de aprobar o no aprobar un tema, 
es una cuestión de oportunidad, y pensamos que, aun sabiendo los esfuerzos que se han hecho 
para poderlo traer a un Pleno, no es el Pleno adecuado, porque insiste, no solo en este tema, 
sino en los temas sucesivos, algunos de ellos tienen una carga política y una forma de 
entender determinadas cosas en las que podemos o no podemos coincidir, y estamos hablando 
de unos documentos con una densidad muy importante, algunos tienen hasta trescientas 
cincuenta páginas, nos habría gustado tener una participación, no a través de un grupo de 
“whatsapp” o leyendo lo que está puesto en el Boletín, sino  participar en su elaboración  y 
que se hubiera tenido en consideración nuestro parecer. Por lo tanto, Sra. Concejala, nosotros 
en este caso, en este punto en concreto, nos vamos a abstener, pensamos que las medidas en 
algún caso pueden ser positivas, pero consideramos que es un documento muy denso, un 
documento que tiene mucho contenido y que desde luego nosotros no hemos tenido en este 
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momento la oportunidad de haberlo examinado en profundidad y mucho menos de haberlo 
debatido con el grupo de Gobierno, que es lo que nos habría gustado, por lo tanto, anunciarles 
su abstención.

El Portavoz del Grupo Popular, D. Ignacio Solana Rodríguez señala que su Grupo 
también va a expresarle su voto de abstención en este punto. En particular creemos que 
debería dejar sobre la mesa todas las aprobaciones iniciales de los Planes que trae hoy al 
Pleno, principalmente por la rapidez, la necesidad de intentar sacar algunos con tintes más 
políticos a tres días de unas elecciones, cuando los procedimientos deberían haberse tramitado 
de otra manera, es cierto que usted personalmente se puso en contacto para vernos y 
presentarnos el proyecto y que ahora llega el momento de las alegaciones, pero creemos que 
no solo en este, sino todos los que vienen en los puntos sucesivos creemos que lo más 
correcto por transparencia y por la situación en la que nos encontramos a tres días de las 
elecciones, en las que puede usted o no formar parte del nuevo Gobierno, es por lo que 
considera que debería dejarlo sobre la mesa, por lo que viendo que probablemente su postura 
va a ser seguir hacia adelante, nosotros nos vamos a abstener en este punto en concreto, 
entendiendo que las cosas se tendrían que haber hecho de otra manera, haberse consensuado, 
haberse negociado y haberse puesto sobre la mesa las diferentes particularidades de este Plan 
y de los siguientes.

La Concejala del Grupo Mixto, Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña señala que 
va a votar en contra, porque no cabe en su cabeza que una persona que abogue por la 
participación ciudadana y por establecer una dinámica de participación de consenso haya 
establecido con una empresa o con una serie de técnicos, una línea determinada, y no haberle 
dado cabida a toda la ciudadanía, y cuando dice toda la ciudadanía se refiere a todos los que 
representamos esta Corporación. Todos tenemos derecho a decidir el municipio que 
queremos, se trata de tener consenso y a partir de ahí hemos visto cómo se han redactado tres 
Planes con una línea dirigida por una única persona o por un único grupo de Gobierno, pero 
no por una Corporación, que es quien representa la realidad del municipio, por eso manifiesta 
su voto en contra, precisando no está en contra del documento en sí porque ni siquiera lo 
conoce, no pueden presentar un documento tan denso tres días antes de unas elecciones, no 
puede ser que hayan tenido cuatro años para sentarse con nosotros y explicarnos las líneas que 
quieren seguir y a tres días de unas elecciones, cuando todos estamos en plena campaña, 
vengan con un documento tan denso para aprobar, sin tener un análisis pormenorizado de lo 
que vamos a aprobar. 

Entiende que ninguno de los compañeros de la oposición sepa realmente qué es lo que 
hay en estos documentos, porque entiende que han estado a otra historia, estamos en un 
momento muy crítico y el aprobar un documento de este calibre, sin valorar fríamente qué 
cosas a favor puede tener o en contra, en qué medida, las medidas que se vayan a adoptar, 
cómo pueden perjudicar a determinados sectores estratégicos, y que precisamente este tipo de 
documentos salgan de un partido, que lo que aboga es por el consenso y por el diálogo no le 
parece coherente, considerando una falta de respeto que la Sra. Concepción, levantándose de 
su asiento le haga entrega a la Sra. Montelongo de un documento cuando ella está en el uso de 
la palabra.

El Concejal del Grupo Mixto, D. José Juan Herrera Martel manifiesta a continuación 
que va a votar en contra también por las mismas razones que se han esgrimido aquí, cree que 
a dos días de las elecciones traer estas cuestiones le parecen un tanto absurdo y máxime 
cuando no se ha podido estudiar bien el documento debido a las fechas y a la campaña 
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electoral. Por lo tanto, manifiesta en este y en otros puntos sucesivos su voto en contra, 
porque este Pleno de hoy entiende que debería haber sido de otra manera, aprobar las actas y 
nada más, que el próximo Gobierno que se conforme a partir del domingo sea quien apruebe 
todo este tipo de cuestiones.

Dª Lilian Concepción Álvarez señala que este Plan se ha puesto en  consulta previa y 
quien lo ha querido lo ha podido ver, ustedes saben desde hace mucho tiempo que estamos 
trabajando desde las Concejalías que gestiona en distintos Planes. No se les ha visto interés 
ninguno en pasar por el Ayuntamiento y venir a hablar sobre estos temas. Le llama mucho la 
atención, le escandaliza, y le enfada la verdad que pongan excusas, que estamos en un periodo 
de campaña, que quedan tres días para acabar la legislatura, ¿Ustedes no están cobrando hoy 
aquí por asistir el Pleno?, cuando juramos el cargo juramos por cuatro años y hay que trabajar 
hasta el último día, ese es el motivo de que los Planes hayan llegado a este Pleno, se ha 
trabajado muchísimo, no solo por su parte, sino por parte del personal técnico que se ha 
dejado la piel para que esto llegue al Pleno de hoy, la única directriz que ha dado es que por 
favor, sean Planes que sean realizables porque muchas veces en los Planes se ponen un 
montón de información y se hace una declaración de intenciones, muy bonitas, pero luego no 
son eficaces porque son imposibles de cumplir, es lo único que ha pedido. 

Se ha contratado a personal técnico especializado en estas materias, que son las 
personas más adecuadas para paliar esta estos problemas que nos acucian, así que por su 
parte, ustedes voten lo que crean, lo que quieran, pero cree que votar en contra de estas cosas 
porque crean que tiene un tinte político, cuando no lo tiene, incluso se ha comprometido a no 
sacar notas de prensa, lo único que quiere es que Puerto del Rosario tenga los Planes que se 
merecen para avanzar en movilidad sostenible, en igualdad y en cuestiones medioambientales, 
así que, por lo tanto, lo siente mucho, respeta su opinión, pero cree que no se merecen las 
sillas que hoy han venido a calentar.

El Portavoz del Grupo Popular, D. Ignacio Solana Rodríguez señala que sin entrar en 
descalificaciones ni entrar a faltas de respeto, cómo se lanzan en este Pleno desgraciadamente 
sobre todo por parte de la mayoría de Gobierno, solo quiere recalcar a la señora Concepción 
que, como usted bien ha dicho, usted ha gobernado cuatro años, estamos a tres días de unas 
elecciones y no lo dice porque haya dado tiempo o no a ver los expedientes, cada uno es 
responsable de las decisiones que se toman, sino porque pueden cambiar totalmente las 
decisiones políticas, la línea de trabajo y de actuación de cara a los próximos meses a los 
próximos años, y usted, como bien ha dicho, lleva cuatro años aquí, nosotros estamos en la 
oposición para intentar tender la mano en todo lo que sea necesario por parte de la mayoría de 
Gobierno, y ustedes en lugar de cogerla, intentar llegar a consensos y llegar a entendimientos; 
intentar trabajar de la mano con la oposición, ustedes nos han dado la espalda. 

Por lo tanto, Sra. Concejala, flaco favor está haciendo hoy aquí a todos los miembros 
que pertenecemos a esta Corporación y a la ciudadanía en general, usted ha tenido tiempo en 
estos cuatro años de Gobierno en los que podría haber traído este Plan, muchísimo antes, este 
y otros, porque estamos hablando de tres Planes diferentes, en cuatro años, nada de lo que ha 
tenido que ver con su Concejalía ha salido en tiempo y forma.

La Concejala del Grupo Mixto, Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña manifiesta 
a continuación que los Planes que se merece Puerto del Rosario lo decide la Corporación de 
Puerto del Rosario, la exposición pública de un Plan con unas directrices claras de una 
persona o de un Gobierno no es el Plan que merece Puerto del Rosario, porque nosotros 
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representamos a todos los vecinos del municipio, a todos, no a una parte, considerando que la 
Sra. Concepción no ha estado acertada en sus conclusiones, no va a entrar en debate porque a 
tres días de las elecciones tenemos que pensar en el futuro de Puerto del Rosario, en lo que 
realmente merece este municipio.

La Portavoz del Grupo Mixto, Dª Águeda Montelongo González señala que cuando 
estuvo mirando este Plan le recordó cuando  estuvo en el Gobierno de Canarias y era una 
dinámica muy parecida a la que utilizaba Coalición Canaria y era presentar Planes donde 
cogían cosas que ya existían, las unían todas y ya tenemos un Plan, nosotros haremos las 
actuaciones necesarias para que sea una realidad, pero esto no es un Plan, esto es un engaño, 
esto es una moto sin ruedas, un saco de humo por lo que su voto también va a ser en contra, 
precisando que la silla de la Concejala es la que ha estado fría por falta de gestión.

D. Manuel Miranda Medina señala que las palabras de la Sra. Concejala han sido poco 
afortunadas, cree que despedirse de esta legislatura a la oposición, diciendo que no estamos 
calentando la silla se lo podía haber ahorrado, simplemente podría haber dicho que no 
comparte nuestro punto de vista, y así quedaba más elegante, nos habría gustado tener 
participación, no a nivel de ir a la página web o participar en un chat de “whatssap”, todos sus 
Planes tienen un componente político detrás, hay una ideología, Sra. Concejala y esa 
ideología se marca en un momento que estamos a punto del cambio; o sea el domingo puede 
cambiar, la forma de elaborar el Plan, puede cambiar en función de las directrices que usted  
da; porque esto no es una cuestión técnica, esto es una cuestión en la que el técnico propone y 
los políticos disponen, porque para eso el domingo nos van a votar y nos van a dar esa 
capacidad de tomar las decisiones que afectan a los ciudadanos de Puerto del Rosario. Por lo 
tanto, insistirle, Sra. Concejala, no ha estado afortunada, nosotros vamos a seguir en este 
punto manteniendo nuestra abstención, los períodos de campaña influyen, Sra. Concejala, y 
más cuando te ponen un documento de trescientas cincuenta páginas que, como usted dice, la 
parte principal, la parte más densa es la primera, pero la segunda también.

El Concejal del Grupo Mixto, D. José Juan Herrera Martel sigue reiterando lo que dije 
al principio, cree  que no es el momento de aprobar esto, quedan tres días para las elecciones 
y el próximo Gobierno será quien deba intentar aprobar este tipo de Planes.

Finalmente interviene la Sra. Concepción quien manifiesta que cualquier plan que se 
precie tiene que tener en cuenta como mínimo a otros Planes ya aprobados, este tiene también 
sus propias medidas, como le dijo desde un principio, es un Plan realizable. Con respecto a lo 
de calentar la silla, lo siente si no les ha gustado su comentario, pero es que a sinceramente 
que ustedes pongan excusas, que quedan tres días para las elecciones, que han hecho campaña 
y que no han podido ver el documento, miren, ella se ha empapado los tres Planes, a parte de 
su vida personal gestiona Concejalías con competencias genéricas y está viniendo a trabajar 
hasta el último día, porque para eso se le está pagando, y ese es el cargo que ha jurado, y le 
ofende, como Concejala y como ciudadana que pongan esa excusa de que no lo han podido 
leer, que no lo han podido ver, o sea que tenemos unas responsabilidades, eso que ustedes 
tanto dicen y que luego, a la hora de la verdad no demuestran que ustedes tengan.

Sometido el expediente a votación, resulta aprobado por 10 votos a favor (PSOE y los 
Concejales y Concejalas del Grupo Mixto,  D. David Perdomo Guerra, Dª Lilian Concepción 
Álvarez, D. Eduardo Tarquis Rodríguez, Dª Peña Armas Hernández, Dª Sonia Álamo 
Sánchez, 3 votos en contra (los Concejales y Concejalas de Grupo Mixto, Dª Águeda 
Montelongo González, Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña y D. José Juan Herrera 
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Martel) y 7 abstenciones (CC y PP), lo que supera la mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la Corporación, adoptándose el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar inicialmente el Plan de Acción por el Clima y la Energía 
Sostenible de Puerto del Rosario (PACES), ordenando el sometimiento a información pública 
durante el plazo de 30 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación en 
el Boletín Oficial de la Provincia para que todos los ciudadanos puedan presentar 
reclamaciones y / o sugerencias (Art.49 LRBRL) y el caso de no recibirse alegación alguna se 
entenderá definitivamente aprobado a cuyo efecto por la Alcaldía  se ordenaran los trámites 
necesarios para la conclusión del procedimiento y su entrada en vigor, conforme al texto que 
obra en el expediente y que se publicará íntegramente en la página web municipal.

SEGUNDO.- Las reclamaciones y sugerencias presentadas serán informadas por los 
servicios municipales que elevará al Pleno la propuesta la estimación o desestimación que 
proceda y de aprobación definitiva.

TERCERO.- Dar traslado del presente acuerdo a las instituciones afectadas así como 
a todas las Concejalías de este Ayuntamiento.

3.- APROBACIÓN INICIAL DEL PLAN DE MOVILIDAD URBANA SOSTENIBLE 
DE PUERTO DEL ROSARIO 2023 – 2027 (exp. 2023/3031T).

Por el Señor Alcalde Presidente se da cuenta del expediente relativo a la Aprobación 
inicial del Plan de Movilidad Urbana Sostenible de Puerto del Rosario 2023 – 2027,  así como 
del Dictamen de la Comisión Informativa General de asuntos plenarios de fecha 22 de mayo 
de 2.023 en la que se dictaminó favorablemente el expediente, cediendo la palabra para su 
exposición a la concejala Delegada de Movilidad, Dª. Lilian Concepción Álvarez, quien 
señala que este Plan lo que hace principalmente es centrarse en la movilidad sostenible, que 
para eso es y lógicamente, lo que va a tratar de invertir es la pirámide en la que al coche es el 
centro del universo, se le da prioridad a otros tipos de movilidad, también está ligado a ese 
Plan del clima, porque una de las cosas que pide el Plan del clima es que hagamos un Plan de 
movilidad, porque si no velamos por la movilidad sostenible, difícilmente vamos a poder 
reducir las emisiones de los vehículos en el municipio. Este Plan se ha hecho de manera 
participada y como en los demás espera por favor que voten a favor

Seguidamente interviene la Concejala del Grupo Popular, Dª Clara Peña Pérez quien 
manifiesta en primer lugar que para su Grupo es muy importante la movilidad y la 
accesibilidad, y así lo hemos demostrado, no solamente durante estos cuatro años, sino antes 
en nuestra vida profesional. Es una pena que usted a tres días de las elecciones nos traiga un 
Plan de movilidad, un documento, aunque diga que se ha hecho con participación, le vuelve a 
decir, como le dice siempre, se ha hecho sin participación ciudadana, y le va a decir por qué, 
porque crearon un chat al que usted denomina mesa de movilidad en el que se coarta que la 
gente pueda hablar hasta el extremo de hacer expulsiones públicas de lo más vergonzosas. 
Eso no es hacer exposición pública, colgar un documento sin publicitarlo durante un mes, en 
un alarde de generosidad en el chat del Ayuntamiento. Este es un documento que hoy nos 
llega a los Concejales de casualidad para que lo podamos ver por primera vez al completo, eso 
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no es llevarlo a exposición pública, un documento tan importante donde es prioritario el 
informe de la Policía local que no lo contiene este documento. 

No se encuentra ni coordinado con el Plan general vigente, cosa gravísima, en segundo 
lugar, tampoco incluyen los proyectos en ejecución de esta Corporación ni los de 
Corporaciones anteriores, que estaban todavía sin acabarse, ni los licitados, ni tampoco los 
que han de salir a licitación de nuevo porque no se han realizado las obras, ustedes no han 
reclamado a las empresas constructoras y todo eso ha de salir de nuevo a licitación, todo eso 
debe estar contemplado en este Plan de movilidad y no tenemos nada, y fíjese lo que le dice 
es grave que no nos coordinamos con un Plan General, pero mucho más grave es que se salten 
a la Policía local y les pide por sensatez de este equipo de Gobierno que se quede sobre la 
mesa porque esto va a acabar en un Juzgado. 

La primera persona que se sienta perjudicada o que se lo estudie con dos dedos de 
frente, va a denunciarlo y nos va a costar el Ayuntamiento pagar y encima sacarlo a licitación 
de nuevo, que ya les dice las modificaciones sustanciales que hay que hacer para poner esto 
conforme a la Ley, coordinándose con el Plan General vigente, nos va a costar sacar  nueva 
exposición pública y un contrato nuevo, si lo dejamos ahora sobre la mesa el equipo redactor 
podrá subsanar esos fallos tan grandes que ha tenido en la redacción porque los tienen que 
subsanar, para eso se les ha pagado, para que lo hagan conforme al Plan General vigente y 
contemplando todas las singularidades de Puerto del Rosario que son nuestros proyectos, los 
que se van a licitar, los que no se han licitado, pero que están aprobado, y todos los que tienen 
los contratos anulados, que de eso no hablamos en esta Corporación que son demasiados. Así 
que nosotros les pedimos desde el Partido Popular que por sensatez, por responsabilidad, 
porque a tres días de las elecciones es una vergüenza, que se un documento de este tipo.

La Concejala del Grupo Mixto, Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña señala a 
continuación que volvemos a la misma situación anterior, no estamos ante un Plan donde se 
nos haya invitado a participar, donde las líneas estratégicas han estado marcadas por las 
directrices o de una Concejala o de un grupo de Gobierno, y le gustaría solicitar la opinión del 
Sr. Secretario en base a la ausencia de un informe de la Policía local y en base a que no están 
contempladas determinadas actuaciones, como el Plan de ordenación.

El Concejal del Grupo de Coalición Canaria, D. Manuel Miranda Medina señala que 
en este caso su Grupo anuncia su voto en contra respecto a este Plan que se trae, que sí ha 
tenido la posibilidad de verlo, apuntando que en cuanto a lo que es la configuración 
urbanística y de la red viaria de Puerto del Rosario cree que se debería  haber trabajado un 
poco más en profundidad para saber si las soluciones que se están aportando en este Plan son 
las soluciones correctas para el devenir y para el futuro de Puerto del Rosario. Entiende que 
las tramas urbanas que se han previsto en cuanto a la salida del muelle y en cuanto a 
circunvalación pueden tener su lado positivo, pero le habría gustado, Sra. Concejala, también, 
haber podido participar de forma más activa en temas como este. No le preocupa tanto el que 
se potencien cuestiones como el tema de la guagua, que se potencien la bicicleta, los carriles 
bici, en fin, todas las medidas de flexibilidad, a las paradas de guaguas, todo lo que es el tema 
de distribución en el municipio de las distintas líneas de guagua, pero hay una parte, un 
contenido que sí le preocupa, que es el diseño de la trama urbana y cómo se van a solucionar 
los problemas, básicamente de tráfico que tiene Puerto del Rosario y sus actuales vías. Por lo 
tanto, aquí sí que le dice que al no haber tenido una participación directa y ver que este plan 
tiene un contenido muy importante, en este caso y a la espera de poder entrar más en debates 
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y sale la aprobación inicial hasta la aprobación provisional o definitiva, reitera que va a votar 
en contra.

El Concejal del Grupo Mixto, D. José Juan Herrera Martel indica que también en este 
punto por lo que ha dicho con anterioridad, cree que a pocos días de las elecciones traer esto 
le parece que no tiene sentido, máxime cuando la próxima semana habrá otro grupo de 
Gobierno o las próximas semanas, que será quien deba de sacar estos temas, que son temas 
muy importantes y de mucho calado para el municipio por lo que sigue manteniendo que le 
parece un error.

La Sra. Concepción Álvarez señala que si hay un Plan en el que se ha podido 
participar, participar todo lo que quieran y más ha sido la Mesa de la movilidad, no ha sido 
simplemente un chat, ha sido un chat a través del que se convocaban reuniones y teníamos 
reuniones todas las personas que querían participar, nadie está obligado, pero quien ha 
querido estar ha podido estar. Desde el principio de la legislatura y en esa misma mesa se 
recogieron muchas de las inquietudes, demandas y propuestas por parte de personas 
particulares, de colectivos, de asociaciones, de empresas también que se dedican al tema de la 
movilidad y, bueno, se ha tenido todo eso en cuenta, se ha sacado a participación ciudadana 
previamente y vuelve a decir otra vez que no entiende ese concepto que tienen de que porque 
sea el último Pleno aquí no se pueden traer este tipo de cosas cuando aquí hay que trabajar 
hasta el último día.

A su partido, Sra. Clara Peña se le avisó antes incluso de mandar esto a Pleno, se les 
avisó que se iban a presentar distintos Planes y no han pasado por aquí, no han llamado, no se 
han interesado, si ustedes no han hecho su trabajo, eso no es cosa suya. Sr. Miranda, entiendo 
que le hubiera gustado participar un poquito más, a ella le hubiera encantado también, pero 
bueno, tendrán en cuenta también que ahora hay otro periodo de alegaciones en el que ustedes 
pueden aportar todo lo que consideren, todo eso también lo estudiaremos y lo que se pueda 
meter, obviamente, se meterá, a ella no le va a importar que la propuesta venga de un color 
político o de otro si la propuesta es buena.

Seguidamente a instancias del Sr. Alcalde Presidente interviene el Sr. Secretario quien 
señala que un Plan como este, aunque pueda participar en algunos aspectos del procedimiento 
de elaboración de un Reglamento o una Ordenanza, no tienen carácter normativo. La 
aprobación de una Ordenanza o Reglamento requiere de un procedimiento reglado en el que 
se requieren determinados Informes preceptivos, como es el caso del Secretario. En este caso 
el que se incorporen a un Plan informes sectoriales internos de Ayuntamiento,  no le 
corresponde a él exigirlos, dando por hecho que se ha encargado la elaboración de este Plan a 
una consultoría o un equipo externo especialista teniendo en cuenta toda la normativa que le 
resulta de aplicación en el ámbito municipal, el informe de la Policía local tampoco resultaría 
preceptivo si tiene conocimiento de ese Plan, la conveniencia de que se incorporen más o 
menos informes sectoriales no le corresponde  decidirlo a la Secretaría sino al órgano que 
promueve el expediente.

La Sra. Peña Pérez dirigiéndose a Dª Lilian Concepción le manifiesta que usted nos 
envía a alguna persona, un técnico que no trabaja en este Ayuntamiento para que nos dé 
cuenta de un documento municipal, al que no tenemos acceso ninguno de nosotros, esa es su 
comunicación al Partido Popular. En segundo lugar, con respecto a personas a las que se les 
expulsó del chat en cuestión, da cuenta del contenido de una conversación, esto no es hacer 
participación ciudadana. Nosotros sí que queremos decir de nuevo, Sr. Secretario,  que 
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estamos advirtiendo que este documento no está coordinado con el Plan general vigente, 
tampoco incluye los proyectos en ejecución, ni los necesitados, ni los que han de salir a 
licitación de nuevo, porque no se han realizado las obras ni los que se han anulado los 
contratos, como tampoco incluye informe de la Policía Local, apuntando el Sr. Alcalde 
Presidente que no se señale al Secretario en este tema en el que no tiene responsabilidad para 
nada.

Finalmente la Sra. Concejala Dª Lilian Concepción señala que  todos los chats 
normalmente en los que participan muchas personas tienen una serie de normas de 
participación, porque, si no, sería un caos, la persona concretamente, a la que ha hecho 
mención la Sra. Peña Pérez, está por lo que tiene entendido, vinculada a su partido, apuntando 
que en el chat se informó que  si alguien quería participar en los grupos de trabajo, siempre de 
manera respetuosa, solo tenían que pedir que se les añadiese como ya se ha hecho con 
anterioridad. 

Sometido el expediente a votación, resulta aprobado por 10 votos a favor (PSOE y los 
Concejales y Concejalas del Grupo Mixto,  D. David Perdomo Guerra, Dª Lilian Concepción 
Álvarez, D. Eduardo Tarquis Rodríguez, Dª Peña Armas Hernández, Dª Sonia Álamo 
Sánchez, 9 votos en contra (CC, PP y las Concejalas de Grupo Mixto, Dª Águeda Montelongo 
González, y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña) y 1 abstención (el Concejal del 
Grupo Mixto,  D. José Juan Herrera Martel), lo que supera la mayoría absoluta del número 
legal de miembros de la Corporación, adoptándose el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar inicialmente el Plan de Movilidad Urbana Sostenible de Puerto 
del Rosario 2023 – 2027, ordenando el sometimiento a información pública durante el plazo 
de 30 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial 
de la Provincia para que todos los ciudadanos puedan presentar reclamaciones y / o 
sugerencias (Art.49 LRBRL) y el caso de no recibirse alegación alguna se entenderá 
definitivamente aprobado a cuyo efecto por la Alcaldía  se ordenaran los trámites necesarios 
para la conclusión del procedimiento y su entrada en vigor, conforme al texto que obra en el 
expediente y cuyo texto íntegro se publicará íntegramente en la página web municipal.

SEGUNDO.- Las reclamaciones y sugerencias presentadas serán informadas por los 
servicios municipales que elevará al Pleno la propuesta la estimación o desestimación que 
proceda y de aprobación definitiva.

TERCERO.- Dar traslado del presente acuerdo a las instituciones afectadas así como 
a todas las Concejalías de este Ayuntamiento.

4.- APROBACIÓN INICIAL DEL II PLAN DE IGUALDAD DE OPORTUNIDADES 
ENTRE MUJERES Y HOMBRE EN EL MUNICIPIO DE PUERTO DEL ROSARIO 
(exp.2020/11150B).

Por el Señor Alcalde Presidente se da cuenta del expediente relativo a la Aprobación 
inicial del II Plan de Igualdad de oportunidades entre mujeres y hombre en el municipio de 
Puerto del Rosario, así como del Dictamen de la Comisión Informativa General de asuntos 
plenarios de fecha 22 de mayo de 2.023 en la que se dictaminó favorablemente el expediente, 
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cediendo la palabra para su exposición a la Concejala Delegada de Igualdad, Dª. Lilian 
Concepción Álvarez, quien señala que este es el tercer y último Plan que traemos al Pleno de 
hoy, creemos que es muy importante aprobarlo, al igual que los otros dos, esperando contar 
con su voto favorable.

El Portavoz del Grupo Popular, D. Ignacio Solana Rodríguez señala que con todo el 
respeto del mundo, alucina con la actitud de la Sra. Concepción y con el resto de los 
miembros de esta Corporación intentando pedir un voto a favor con esta crispación, 
diciéndonos que somos unos gandules, que si venimos a calentar las sillas, que si no estamos, 
que si utilizamos los chats de una forma que no es la correcta o utilizando información que no 
es la real, su forma de negociación, al igual que la del  Sr. Verdugo llega a un punto sin 
sentido. 

Sra. Concejala, la verdad que este II Plan de igualdad, lo ha mirado o intentado mirarlo 
con profundidad, con toda la profundidad que se necesita después de mandárnoslo esta 
semana sin haber tenido  consenso, ni habernos tendido la mano. Vuelve a reiterar, Usted no 
nos llamó, sólo nos hizo una llamada cuando el informe ya estaba totalmente terminado, nos 
dijo a la hora y el día que teníamos que venir porque no sabía si usted iba a estar o no iba a 
estar dentro de las dependencias municipales, porque estaba haciendo otras actividades fuera 
de este Ayuntamiento, que las respeto, porque estamos en campaña, aunque usted diga que 
aquí los únicos que no estamos somos los demás, pero usted parece que no, que usted es la 
única que trabaja dentro de esta Corporación y la verdad que no la hemos visto durante estos 
cuatro años, pero bueno, independientemente de todo, nosotros le vamos a votar en contra, su 
necesidad de crispación, actuando continuamente contra todos los miembros de la 
Corporación, su falta de rigor y falta de consenso y tercero, la voy a felicitar, porque miren, lo 
único que sale reflejado de las diferentes actividades que han hecho durante el primer Plan de 
igualdad es haber puesto en consideración, en relieve y con una y mayor importancia los 
Puntos violeta que fue una iniciativa del Partido Popular, de Nuevas Generaciones del Partido 
Popular, gracias por hacer que algunas políticas que traemos desde la oposición, los otros 
partidos políticos, se puedan llevar a término sin que tengan tintes políticos.

A continuación interviene el Concejal del Grupo de Coalición Canaria, D. Manuel 
Miranda Medina para manifestar su intención de voto, seguimos manteniendo, Sra. Concejala, 
todas aquella consideraciones que hemos hecho con el anterior Plan. Sigue pensando que 
muchas de sus palabras no están siendo afortunadas, la oposición se merece otra forma de 
participación que no sea a través de apúntense en un grupo para poder participar, sigue 
pensando que somos el Pleno y que podemos levantar todos la mano y ser copartícipes de las 
decisiones que se toman, siempre que por parte de la mayoría de Gobierno haya una 
predisposición a la negociación y al consenso, pero bueno, como eso no ha sido así y como da 
la impresión de que ahora se nos considera en la medida de que las mayorías están ahí poco 
inestables, le habría gustado que fuera lo contrario, que hubiera una mayor participación, no a 
través del “whatssap” 

Ha tenido también la oportunidad de ver por encima el denso documento que nos da, 
que nos ha planteado y cree tiene cuestione para aplicar en esta Corporación que pueden ser 
beneficiosas, si bien hay determinados aspectos ideológicos, considera que se presentarán las 
alegaciones correspondientes tras el acto de aprobación inicial por lo que anuncia su 
abstención.
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El Concejal del Grupo Mixto, D. José Juan Herrera Martel señala que se va a abstener 
también manteniendo el mismo criterio que ha llevado hasta este momento en estos Planes, 
considerando que esto se debería aprobar por la próxima Corporación porque sin que nadie se 
ofenda, le parece una irresponsabilidad entendiendo que el próximo Gobierno esté quien esté, 
podrá tener esta misma línea o no, pero será lo que decida la ciudadanía de Puerto del Rosario 
y serán ellos quienes deban aprobar y  culminar todo este tipo de cuestiones, comprometer a 
un próximo Gobierno a pocos día de las elecciones, personalmente no le parece que sea lo 
coherente.

Dª Lilian Concepción Álvarez señala que todavía queda un periodo de participación en 
el que espera que colaboren y bueno, ninguna de estas medidas, aunque digan que pueda tener 
carga ideológica, la tiene, simplemente se basa en leyes de igualdad, por ejemplo, también la 
de cambio climático, y la verdad es que no entiende cómo después de haber leído estas 
medidas que son tan positivas, sigan con ese argumento, le hubiera gustado, sinceramente, 
que nos marcharemos de aquí estando de acuerdo todos y todas en algo por lo menos, como 
mínimo, en este Plan de igualdad, que es tan necesario porque no podemos estar esperando 
más tiempo a que se tomen medidas políticas concretas que nos ayuden a avanzar en estos 
derechos.

El Sr. Miranda Medina señala finalmente que no se siente aludido pero lógicamente 
ideológicamente usted y yo andamos en polos distintos, por lo tanto, es normal que todo lo 
que usted ha dialogado, con un sesgo político diferente al mío, pero a lo mejor todos, Sra. 
Concejala, queremos defender lo mismo, pero dentro de lo que es la resolución de las cosas 
hay distintas formas de afrontarlo, eso no significa que nosotros no queramos apoyar lo que es 
un Plan de igualdad entre hombres y mujeres, lo que pasa es que usted tiene una forma de 
pensar muy particular con su ideología y nosotros tenemos la nuestra y a partir de ahí se 
pueden obtener los mismos objetivos con soluciones distintas.

Sometido el expediente a votación, resulta aprobado por 10 votos a favor (PSOE y los 
Concejales y Concejalas del Grupo Mixto,  D. David Perdomo Guerra, Dª Lilian Concepción 
Álvarez, D. Eduardo Tarquis Rodríguez, Dª Peña Armas Hernández, Dª Sonia Álamo 
Sánchez, 2 votos en contra (las Concejalas de Grupo Mixto, Dª Águeda Montelongo González 
y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña) y 8 abstenciones (CC, PP y el Concejal del 
Grupo Mixto, D. José Juan Herrera Martel), lo que supera la mayoría absoluta del número 
legal de miembros de la Corporación, adoptándose el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar inicialmente el II Plan de Igualdad de oportunidades entre 
mujeres y hombre en el municipio de Puerto del Rosario, ordenando el sometimiento a 
información pública durante el plazo de 30 días hábiles, contados a partir del día siguiente al 
de la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia para que todos los ciudadanos puedan 
presentar reclamaciones y / o sugerencias (Art.49 LRBRL) y el caso de no recibirse alegación 
alguna se entenderá definitivamente aprobado a cuyo efecto por la Alcaldía  se ordenaran los 
trámites necesarios para la conclusión del procedimiento y su entrada en vigor, conforme al 
texto que obra en el expediente y cuyo texto se publicará íntegramente en la página web 
municipal.

SEGUNDO.- Las reclamaciones y sugerencias presentadas serán informadas por los 
servicios municipales que elevará al Pleno la propuesta la estimación o desestimación que 
proceda y de aprobación definitiva.
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TERCERO.- Dar traslado del presente acuerdo a las instituciones afectadas así como 
a todas las Concejalías de este Ayuntamiento.

5.-SOLICITUD A LA COMISIÓN TERRITORIAL DE PRECIOS DE LA 
CONSEJERÍA DE TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO DEL GOBIERNO DE 
CANARIAS LA ACTUALIZACIÓN DE LAS TARIFAS DEL SERVICIO PÚBLICO 
DE TRANSPORTE URBANO EN AUTO TAXI (exp.2023/3250N).

Por el Señor Alcalde Presidente se da cuenta del expediente relativo a la Solicitud a la 
Comisión Territorial de precios de la Consejería de Turismo, Industria y Comercio del 
Gobierno de Canarias de la actualización de las tarifas del servicio público de transporte 
urbano en auto taxi, así como del Dictamen de la Comisión Informativa General de asuntos 
plenarios de fecha 22 de mayo de 2.023 en la que se dictaminó favorablemente el expediente.

 
El Sr. Alcalde Presidente señala que una vez recibido el informe de la empresa 

adjudicataria para establecer la modificación de las tarifas urbanas de Puerto del Rosario, que 
no se han llevado a cabo en años desde 2012, se establece, en virtud también del informe que 
ha elaborado el Ayuntamiento para elevarlo a consideración de este Pleno, que se ha de 
modificar en un 17,58, según la variación del índice de precios desde 2012 hasta hoy, una vez 
tomado en consideración por el Pleno, se ha de elevar a la Comisión Territorial de Precios del 
la Consejería correspondiente del Gobierno de Canarias, para que, una vez que lo dictamine y 
apruebe, se lleve a efecto dicha modificación al alza del 17,58 respecto a las tarifas urbanas de 
taxi en Puerto del Rosario.

El Portavoz del Grupo Popular, D. Ignacio Solana Rodríguez señala que nosotros 
vamos a votar a favor de esta actualización de la tarifa, pensamos que en su momento la 
fórmula que se llevó no fue la correcta, pero al final las cosas van por dónde tienen que ir y la 
fórmula entendemos que es remitir el informe al Gobierno de Canarias y pedir esa 
actualización, por lo tanto, entendemos que la situación del taxi ha sido complicada por el 
tema de la pandemia, por el tema de la subida del combustible y, por lo tanto, entendemos que 
sí que tiene que haber una actualización, que nosotros vamos a apoyar.

El Concejal del Grupo Mixto, D. José Juan Herrera Martel señala que nosotros 
también vamos a votar a favor, creemos que es una demanda del sector del taxi que 
sintiéndolo mucho, creemos nosotros desde nuestra postura, que llega tarde, a tres días de 
unas elecciones cuando esto llevamos negociándolo con el sector del taxi, con las demandas 
del taxi, desde hace muchos meses, Sr. Alcalde, todavía a día de hoy no se ha convocado la 
mesa de movilidad, y la mesa de transporte después de cuatro o cinco meses en las que usted 
lo puso de relieve, es algo que el sector lleva demandando muchísimo tiempo por la 
diferencia, por las diferentes cuestiones que han pasado durante todo este período, primero fue 
el COVID, después ha sido la guerra, la subida del precios, la situación socioeconómica que 
presenta nuestra Isla y nuestro municipio y, por lo tanto, creemos que es una demanda 
histórica que ya era de recibo atenderla.

Este es un tema que lleva mucho tiempo ya sobre la mesa pues se cometió un error 
entre comillas cuando se intentó su actualización y bueno, hay que darse prisa para que el 
sector del taxi tenga esta subida tan ansiada dada la situación que ha pasado el sector durante 
estos últimos años, anunciando su voto a favor.
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Finalmente interviene el Sr. Alcalde Presidente quien señala que la modificación de 
las tarifas del taxi, es una cuestión de justicia, tanto para el sector como para los vecinos y 
vecinas de Puerto del Rosario, que vienen demandando un mejor y eficiente servicio público 
del taxi en la capital, apuntando que la mesa del taxi se ha creado también con la participación 
de los distintos sectores dentro del taxi en Puerto del Rosario, lo importante que es que se cree 
y que Puerto del Rosario cuente con este importante órgano para el sector del servicio público 
de transporte del taxi en Puerto del Rosario. 

Sometido el expediente a votación, resulta aprobado por la unanimidad de los 
asistentes a la sesión, lo que en su conjunto supera la mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la Corporación, adoptándose el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Solicitar a la Comisión Territorial de Precios de la Consejería de 
Turismo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias la aplicación de las siguientes tarifas 
del servicio público de transporte urbano en auto-taxis, en el Municipio de Puerto del Rosario, 
adjuntándole el informe de Grupo VBA, con reducción de la distancia del Mínimo de 
Percepción hasta 0,5 km y elevar las tarifas de la siguiente manera, dejando sin efecto la 
petición efectuada por acuerdo del Pleno de fecha 26 de septiembre de 2.022 por la que se 
solicitaba la supresión de las tarifas del servicio público de transporte urbano en auto-taxis, 
aplicándose exclusivamente las tarifas autorizadas para los servicios interurbanos de 
transporte discrecional de viajeros en vehículos de autotaxis:

Actual Propuesta
Bajada de bandera

Diurna 2,30€ 2,57€
Nocturna (22:00-6:00) 2,95€ 3,30€
Días festivos entre 6:00 y 22:00 2,95€ 3,30€
24 y 31 de diciembre y 5 de enero entre 
6:00 y 22:00

2,95€ 3,30€

Kilómetro recorrido 0,59€ 0,66€
Hora de espera 13,00€ 14,52€
Suplementos
Mínimo percepción Nochebuena y 
Nochevieja (22:00-6:00)

5,30€ 5,92€

Servicio de Radio-Taxi 0,50€ 0,56€

SEGUNDO.- Notificar la presente resolución a Consejería de Turismo, Industria y 
Comercio del Gobierno de Canarias del Gobierno de Canarias, a la Concejalía de Transportes 
así como a cuantos figuren como interesados en el expediente para su conocimiento y efectos 
oportunos

6.-APROBACION INICIAL DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS 
DEL PRESUPUESTO EN VIGOR, EN LA MODALIDAD DE CRÉDITO 
EXTRAORDINARIO Y SUPLEMENTO DE CRÉDITO PARA LA APLICACIÓN A 
CARGO DEL REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS GENERARLES 
(exp.2023/4537B).
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Por el Señor Alcalde Presidente se da cuenta del expediente relativo a la modificación 
de créditos del presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito extraordinario y suplemento 
de crédito para la aplicación a cargo del remanente de tesorería para gastos generarles, así 
como del Dictamen de la Comisión Informativa General de asuntos plenarios de fecha 22 de 
mayo de 2.023 en la que se dictaminó favorablemente el expediente, cediendo la palabra para 
su exposición al Concejal Delegado de Economía y Hacienda, D. Juan Manuel Verdugo 
Muñoz quien señala que este es un expediente de modificación de crédito que ya se intentó 
aprobar en el Pleno anterior, se han restado 4.000.000 de euros respecto de la anterior 
propuesta, con actuaciones que se consideraban superflua por los grupos de la oposición, 
como podían ser la publicidad institucional, determinados patrocinios, otras actuaciones que a 
lo mejor podrían obedecer a otros objetivos por parte de la futura Corporación, pero entiende 
que hay cuestiones que son muy urgentes, como las Sentencias judiciales que hay que 
ejecutar, proyectos que están en contratación, los intereses legales derivados de Sentencias, o 
los reintegros a la Seguridad Social, reintegro al Servicio Público de Empleo en determinadas 
áreas, o el pago de certificaciones de obra que hay que afrontar, que hay que realizar o las 
subvenciones al carnaval o la mejora de la ayuda al alquiler o al sector primario. 

Todas ellas son cuestiones que no pueden esperar un mes y medio, tenemos un 
mandato que termina cuando termina hasta el último día, y en eso está de acuerdo con la 
señora Lilian Concepción, hasta el último momento tenemos un mandato democrático con 
legitimidad suficiente como para aprobar decisiones que son fundamentales para la vida de 
los ciudadanos y, por tanto, cree que hay que aprobarlos. 

El Concejal del Grupo de Coalición Canaria, D. Manuel Miranda Medina manifiesta 
que evidentemente la legitimidad le avala en un Pleno ordinario, el último de la legislatura; 
otra cosa es la cuestión de oportunidad y de que sea el momento de traer temas tan 
importantes como los que se traen hoy aquí. Dice usted, Sr Concejal que nos trae el mismo 
documento que antes en el que se han quitado diversas partidas pero a nosotros no nos consta 
que en el expediente que se trae a este Pleno que esas partidas por escrito se hayan dado de 
baja. Usted nos está diciendo que se han quitado cosas que a juicio de la oposición 
entendíamos que se deberían haber suprimido, pero nosotros no tenemos constancia y le 
gustaría que se lo aclarara, con lo cual no sabe si usted dispone de información, digamos, 
distinta a la que nosotros tenemos, pero su impresión es que lo que se trae aquí es el mismo 
documento que se rechazó en el Pleno anterior, pero si usted dice que ha habido supresión de 
partidas, supuestamente debería haber un expediente nuevo o un expediente corregido con 
respecto al anterior, cosa que no le consta y le ha preguntado a sus compañeros si han recibido 
alguna documentación sobre esas partidas que se han suprimido y lo desconocen, con lo cual, 
Sr. Concejal, le gustaría que nos aclarara este aspecto, porque si usted dice que lo que se va a 
traer aquí es una cuestión distinta a lo que se había traído anteriormente, es un expediente 
distinto y, por lo tanto, no esta bien configurado ni está bien enviado para que la oposición lo 
evalúe tal cual. 

Usted ha comentado por otro lado, también le gustaría decir, Sr. Alcalde, que nosotros 
estamos de acuerdo, y así se lo manifestamos al Sr. Concejal, que determinadas cuestiones 
imperativas como pueden ser Sentencias judiciales, como pueden ser devoluciones al Servicio 
Canario de Empleo, como pueden ser compromisos de compra de suelo, etc., por nosotros no 
había problema en aprobarlo, donde sí vimos cuestiones que no nos gustaron demasiado fue 
cuando se trajo un plan de obras donde se nos dice que faltaban 5.000.000 de euros para 
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complementar obras, que no sabemos si están terminadas, si ha habido expediente de 
modificación de esas obras, con lo cual ahí sí que se nos genera muchísimas dudas, Sr. 
Alcalde, el por qué de este expediente, se nos dice que hay obras que se han quedado cortas y 
no entiende que una obra se queda corta si esa obra no ha tenido una modificación del 
proyecto y ha tenido un expediente de modificación de esa obra, no lo entiende y como no se 
nos aclara, se nos trae un informe de un técnico donde simplemente se nos dice que hay 
partidas que se han quedado cortas y que necesitamos habilitar partida presupuestaria. 

Su Grupo va a seguir manteniendo que estábamos de acuerdo con el tema del carnaval, 
que estábamos de acuerdo con aquellas cuestiones urgentes y necesarias para el Ayuntamiento 
pero hay determinadas cosas que no están absolutamente claras ¿cómo es posible que haya 
una serie de obras que se nos diga que no tienen partida presupuestaria y están terminadas, me 
explica alguien cómo se hace ese procedimiento?, porque no lo entiende. Las obras tienen que 
tener su partida y si se incrementan tiene que haber un modificado de la obra y si no hay ese 
modificado la obra no se puede pagar más de lo que se adjudicó porque conoce algún caso de 
algún técnico que está en estos momentos en el Juzgado precisamente por esta cuestión., le 
pediría Sr. Alcalde que este tema, vuelve a insistir, lo deje sobre la mesa, si lo que trae aquí es 
distinto a lo que trajo el otro día, le gustaría que lo aclarara porque si hay un cambio en las 
partidas presupuestarias este expediente, tal cual se ha presentado al Pleno, no puede seguir 
adelante.

El Sr. Verdugo Muñoz interviene a continuación señalando que la propuesta que se 
trae al Pleno es de fecha 19 de mayo y recoge las partidas que se someten a la consideración 
del Pleno en cuantía inferior a la que se trajo al último Pleno ordinario, en esta Propuesta de 
19 de mayo no hay publicidad institucional, no tiene nada que ver una propuesta con la otra, 
se han quitado los patrocinios deportivos, se ha minorado la propuesta inicial en 4.000.000 de 
euros.

El Concejal del Grupo Popular, D. Fernando Enseñat Bueno señala que antes de nada 
aclarar un tema porque las negociaciones que propone el grupo de gobierno son como las 
lentejas, las tomas o las dejas, y si lo que se le propone no me gusta, entonces me levanto y 
me voy, y así difícilmente se puede negociar. Hoy ha sido un buen ejemplo de cómo no se 
debe negociar, como no debe acordarse con la oposición las cosas, sino al contrario, lo que 
tienen que hacer es consensuar los temas, sentarnos, trabajar junto y así espera que sea a partir 
del 28 de mayo, le parece increíble, pero sobre todo le parece una falta de respeto a los 
vecinos de Puertos del Rosario que a tres días de unas elecciones ustedes traigan hoy aquí una 
modificación de crédito de 11.000.000 de euros, cuando el domingo los vecinos van a poder 
elegir un nuevo Alcalde, un nuevo grupo de Gobierno, un nuevo Alcalde que tiene el derecho 
de marcar su propia línea de trabajo, de marcar su camino, y ustedes les recuerda, que tienen 
un presupuesto de 50.300.000 de euros, estamos en el mes de mayo, solo han pasado cinco 
meses y hoy aquí en el último Pleno traen una modificación de crédito de 11.000.000. 

Sr. Verdugo las modificaciones de crédito se emplean ante la imposibilidad de 
demorar los gastos al siguiente ejercicio, usted dice que algunas cosas son urgente, no, Sr. 
Concejal, todo lo que usted presenta hoy tendría que ser urgente y no lo es y se lo hemos 
dicho, de los 11.000.000 de euros, urgentes hay 2.200.000 en ayudas sociales, ayudas a 
empresas, al comercio a pagar, Sentencia e intereses, a vivienda o sector primario, todo eso 
urgente y estamos dispuestos a firmar ahora mismo si hace falta pagar, a los grupos del 
carnaval. Usted tiene que explicar a los grupos del carnaval porque se han gastado un 
1.000.000 de euros en los carnavales y no han tenido 35.000 euros para pagar lo que les 

https://sede.puertodelrosario.org


                  Ayuntamiento de Puerto del Rosario

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009). La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante 
el CSV: 14613745675176234637 en https://sede.puertodelrosario.org

adeuda, eso lo tienen que explicar ustedes y tienen que recurrir a una modificación de crédito 
para poder pagarles. 

Nosotros estamos dispuestos ahora mismo a cerrar estas cuestiones fundamentales y 
urgentes, ayudas sociales, ayudas a empresas, al sector primario, a la vivienda, a los grupo del 
carnaval, a pagar sentencias e intereses, e incluso le tendemos la mano por si quiere incluir 
alguna cuestión más, una certificación que sea indispensable hacerla, pero todo eso son 
2.200.000 euros y  usted nos trae aquí 11.000.000 porque dentro de ese importe también hay 
117.000 euros en publicidad y propaganda y eso no es urgente. Nos traen 4.500.000 euros  en 
obras indeterminadas, que no nos han dicho cuáles son, no hay transparencia y nos traen otros 
4.000.000 de obras determinadas que ustedes nos dicen que hay que pagar sí o sí. y lo hemos 
planteado. ¿Qué tienen que tapar, que certificaciones de obra?. Sí las hay sin crédito asignado, 
¿qué modificaciones de contratos se han hecho sin que haya partida presupuestaria? eso es lo 
que usted va a tener que explicar a los vecinos, sobre todo porque dentro de tres días tienen 
derecho a votar a un nuevo Alcalde y tienen derecho a que las cosas se hagan de otra manera, 
y ustedes están cerrando puertas y comprometiendo dinero que no es urgente y que no es 
indispensable.

El Concejal del Grupo Mixto, D. José Juan Herrera Martel manifiesta que va a votar 
en contra por una sencilla razón, es verdad que se tiene que trabajar hasta el último momento, 
estamos de acuerdo y todos estamos aquí cada uno en su lugar, pero entiende que una 
modificación de crédito a estas alturas de la legislatura, lo que debería de contener son 
estrictamente los gastos que están comprometidos en obras o en cualquier otro servicio, todo 
lo demás, a s entender, no deberían estar contenidas en esta modificación porque estamos 
comprometiendo un gasto para el próximo Gobierno que se conforme dentro de dos días, que 
a lo mejor podrá ser el mismo o no y si no es el mismo, a lo mejor tendrá otro punto de vista 
distinto al que tienen ustedes y por responsabilidad, entiendo no se debe de aprobar, dejarlo 
encima de la mesa y solo aprobar, como decía, todas aquellas partidas que estén 
comprometidas en obras, que habrá partidas que hay que pagar, o certificaciones de obra o de 
festejos, o de servicios, pero el resto sobra.

D. Manuel Miranda Medina sigue insistiendo en el tema de las obras, le preocupa el 
informe que se nos presenta en la reunión que tuvimos de un importe de 5.000.000 para obras 
que se deben emprender e implementar la partida presupuestaria, entiende y espera que así se 
compruebe, que esas obras tienen su correspondiente modificado para poder suplementar las 
partidas presupuestarias, una obra que tiene un crédito inicial sin tener una justificación 
detrás; tiene que tener informes técnicos y a él no le consta. 

El Sr. Miranda  señala que lo único que aparece es un informe de un técnico que dice 
que hace falta dinero para suplementar obras que ya se han desarrollado, que se han terminado 
y que falta pagar certificaciones y también para iniciar obras que, sigue pensando que ese 
dinero que se va a destinar ahora al pago de las obras debería estar mucho mejor fiscalizado y, 
sobre todo, conocer en profundidad a qué obras se refieren y por qué hay ese desfase entre lo 
que se propuso y lo que se va a pagar.

La Concejala del Grupo Mixto, Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña manifiesta 
que en el Pleno pasado se lo dijimos al Sr. Verdugo, que trajera lo estrictamente necesario 
pero no aproveche las circunstancias para intentar hacer política hasta última hora. Todos 
queremos pagar lo que se debe, todos queremos comprometernos con los gastos, pero hay 
cuestiones, señor Verdugo con lo no podemos jugar. No pueden definir el modelo de 

https://sede.puertodelrosario.org


                  Ayuntamiento de Puerto del Rosario

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009). La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante 
el CSV: 14613745675176234637 en https://sede.puertodelrosario.org

municipios porque dentro de tres días, se va a firmar un nuevo Gobierno, se va a conformar 
un nuevo Gobierno y va a haber plasmada una nueva hoja de ruta, ,no podemos condenar 
11.000.000 de euros a lo que un Gobierno saliente pretende, lamenta la actitud del Gobierno 
hasta última hora. 

El Concejal Delegado de Economía y Hacienda señala que con respecto a la propuesta 
que se somete a la consideración del Pleno quería hacer una modificación a modo de 
enmienda que le han trasladado de los servicios técnicos, hay que habilitar una partida 
presupuestaria de 53.236,35 euros como aportación del Ayuntamiento a la Junta de 
compensación del R-1 y para la reforma de la accesibilidad de la biblioteca, algo que es 
prioritario en lugar de los 194.000 euros previstos son 281.424,28 euros por lo que la 
modificación presupuestaria ascenderá a 11.222.781,32 euros y dicho esto, Sr. Miranda, esté 
tranquilo, porque con la modificación presupuestaria lo que se hace básicamente es incorporar 
un crédito presupuestario en base a unas solicitudes y a una necesidad que en este caso 
determina el técnico del departamento de obras, la materialización de los pagos, esa 
responsabilidad es cosa distinta y en otro estadio muy diferente al de la aprobación de una 
modificación presupuestaria donde el alcance de la responsabilidad alcanza hasta dónde llega, 
es decir, establecer un crédito presupuestario nada más.

El Concejal del Grupo de Coalición Canaria, D. Manuel Miranda Medina señala que 
estamos en la obligación de saber qué se hace con el dinero, no le puede decir usted que por 
una simple necesidad sin justificar se hace una implementación de obras porque el Pleno tiene 
la obligación de saber qué ha pasado con esas obras y Vd. la obligación de justificar, eso 
llevamos pidiendo desde el primer día de esta Corporación, justifiquen el por qué de esos 
incrementos, tiene que aparecer en el expediente y, por último y ya para terminar, usted no 
puede venir a última hora a decir, voy a poner más dinero, lo voy a detraer de aquí, ¿de dónde 
vienen esos ingresos?, lo va hacer con cargo a remanentes de tesorería o va usted a dar de baja 
alguna partida, esto no funciona así, señor Verdugo, puntualizando éste que quedará un 
remanente de tesorería de 5.600.699,22 euros en lugar de los 5.741.982,45. euros, que es la 
cantidad disponible una vez efectuada la modificación presupuestaria, es decir, casi 6.000.000 
de euros.

D. Fernando Enseñat Bueno manifiesta que volvemos a decir que este grupo Gobierno 
tiene un presupuesto en 2023 de 50.300.000 euros, ¿dónde está ese presupuesto? estamos en 
el mes de mayo, ustedes traen una modificación de crédito de 11.000.000 de euros, donde 
solamente urgente hay en torno a 2.200.000 euros, incluso estamos dispuesto a que esas 
partidas se amplíen y nos introduzca alguna más, si usted cree que realmente es urgente, le 
vuelve a decir que en una modificación de crédito todo tiene que ser urgente y nuestra 
responsabilidad no consiste en  vamos a aprobar esto y luego ya se verá, no nos vale con un 
informe de un técnico que es medio folio para justificar casi 4.000.000 de euros en obras 
indeterminada y 4.000.000 de euros en obra determinada, la responsabilidad va más allá y lo 
volvemos a decir, nos parece increíble y una falta de respeto de este grupo de Gobierno, que 
quieren ustedes aprobar 11.000.000 de euros, las cosas no se tienen que hacer así, no se sabe 
lo que quieren tapar, pero les garantizo que se va a saber, a lo que el Sr. Alcalde apunta que  
aquí no hay nada que tapar, en absoluto, recuerden que en el Pleno anterior se trajo el 
expediente y no salió adelante por lo que se ha modificado, por eso en el último Pleno de esta 
Corporación en este mandato se vuelve a traer.

No produciéndose ninguna otra intervención, se somete el expediente a votación con 
la enmienda formulada por el Concejal Delegado de Economía y Hacienda, resultando un 
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empate en el número total de votos emitidos, 10 votos a favor (PSOE y los Concejales y 
Concejalas del Grupo Mixto, D. David Perdomo Guerra, Dª Lilian Concepción Álvarez, D. 
Eduardo Tarquis Rodríguez, Dª Peña Armas Hernández y Dª Sonia Álamo Sánchez, 10 votos 
en contra (CC, PP y los Concejales y Concejalas de Grupo Mixto, Dª Águeda Montelongo 
González, Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña y D. José Juan Herrera Martel) y 
ninguna abstención.

De conformidad a lo dispuesto en el artículo 46.2 de la Ley Reguladora de las Bases 
del Régimen Local, por el Sr. Alcalde Presidente se procede a una nueva votación con 
idéntico resultado y sentido de votación por parte de los miembros de la Corporación (10 
votos a favor, 10 votos en contra y ninguna abstención), resultando aprobado con el voto de 
calidad del Sr. Alcalde Presidente que ejerce en el acto, adoptándose a su tenor el siguiente 
acuerdo: 

PRIMERO.  – Aprobar  inicialmente el presente expediente de modificación de 
créditos del Presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito extraordinario y suplemento de 
crédito para la aplicación a cargo del remanente de tesorería para gastos generales, cuyo 
detalle es el siguiente:

Altas en Aplicaciones de Gastos

CRÉDITOS EXTRAORDINARIOS
APLICACIÓN

PRESUPUESTARIA DESCRIPCION IMPORTE

14/13200/62900 EQUIPOS TELECOMUNICACIONES 25.000 €

14/13200/62401 ADQUISICION VEHICULOS 125.000 €

27/33000/61900 REFORMA Y AMPLIACIÓN CASA DE LA CULTURA 350.000 €

27/33200/61900 REFORMA Y ACCESIBILIDAD BIBLIOTECA MUNICIPAL 281.424,28 €

22/15300/61911 PEATONALIZACION AVENIDA BULEVAR PRIMERA DE MAYO 2.591.036,47 €

22/15300/61912 PEATONALIZACION Y MEJORA ACCESIBILIDAD CASCO URBANO 
DE TETIR 240.204,78 €

22/15300/61907 VIAS PÚBLICAS. PLAN DE ASFALTO MUNICIPAL 303.257,95 €

35/93300/60900 CENTRO CULTURAL LA HONDURA 69.048,35 €

24/17100/61900 ACTUACIONES DE ADAPTACIÓN Y MEJORA DE PARQUES Y 
JARDINES 252.059,94 €

28/34200/61909 INSTALACION ELECTRICA ESTADIO LOS POZOS 12.281,31 €

10/24010/22799 ASESORAMIENTO JURÍDICO EN MATERIA DE CONTRATACIÓN 
PÚBLICA 20.597,50 €

24/17100/61900 ACTUACIONES DE ADAPTACIÓN Y MEJORA DE PARQUES Y 
JARDINES 252.059,94 €

43/23100/48005 SUBVENCIÓN NOMINADA PLAN CORRESPONSABLE 87.004,14 €
16/24109/14301 SALARIOS CONVENIO EMERGENCIA SOCIAL 21/22 87.958,87 €
16/24109/16000 SEGUROS SOCIALES CONVENIO EMERGENCIA SOCIAL 21/22 27.429,97 €
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Suplemento de Crédito en Partidas de Gastos

SUPLEMENTOS DE CRÉDITO
APLICACIÓN

PRESUPUESTARIA DESCRIPCION IMPORTE

16/23100/48004 SERVICIO DE URGENCIAS Y EMERGENCIAS SOCIALES DEL 
MUNICIPIO DE PUERTO DEL ROSARIO

175.000 €

09/91200/23301 ASISTENCIAS A ÓRGANOS DE GOBIERNO 31.000 €

34/43110/22611 ACCIONES PROMOCION DE LA ACTIVIDAD COMERCIAL 50.000 €

16/23101/48005 FUNDACIÓN CANARIA CENTRO DE ATENCIÓN A LA FAMILIA 150.000 € 

16/23101/48000 AYUDAS DE EMERGENCIA E INTEGRACIÓN SOCIAL 150.000 €

27/33000/22627 REALIZACION Y PROMOCION DE EVENTOS CULTURALES 75.000 €

27/33000/22610 ACTOS CULTURALES EN PUEBLOS Y BARRIOS 75.000 €

29/33800/22605 FIESTAS PUERTO DEL ROSARIO 250.000 €

14/13200/22104 VESTUARIO PERSONAL 25.000 €

10/93100/22500 GERENCIA DEL CATASTRO PARA GESTIÓN COMPARTIDA 15.000 €

11/43300/47902 LINEAS DE AYUDA Y FOMENTO AL SECTOR EMPRESARIAL 50.000,00 €

10/43300/47000 AYUDAS AL SECTOR PRIMARIO 75.000,00 €
23/93300/60001 ADQUISICION SOLARES 150.000 €

22/17200/61922 ACONDICIONAMIENTO DE EXTERIORES HORNOS DE CAL 148.902,56 €

16/23000/60900 MEJORA INFRAESTRUCTURAS LOCAL SERVICIOS SOCIALES 450.000 €

20/32300/61904 MEJORA INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS 300.000 €

28/34200/61919 REFORMA CANCHAS FABELO 517.780,01 €

12/92200/22710 SERVICIO DE DESINFECTACION Y DESRATIZACION 34.425,66 €
29/33800/22602 CONTRATO COMUNICACION Y DIFUSION 41.730,00 €

23/93300/22714 RESPONSABLES DE CONTRATOS 134.581,21 €

24/17100/61901 ACTUACIONES DE ADAPTACION Y MEJORA DE PARQUES 
INFANTILES 895.476,82 €

28/34200/61918 CANCHA DE TENIS Y PADEL LAS GRANADAS 123.425,00 €

10/24100/22799 OTROS TRABAJOS REALIZADOS POR EMPRESAS Y 
PROFESIONALES 57.780,00 €

12/92200/21302 MANTENIMIENTO SERVICIOS DE EXTINCIÓN INCENDIOS DE 
INSTALACIÓN MUNICIPALES 19.240,93 €

12/92200/22103
SUMINISTRO COMBUSTIBLE Y CARBURANTES 50.000,00 €

22/45000/61920 MEJORA ACCESIBILIDAD, PAVIMENTOS Y ACERADOS 500.863,62 €

10/93100/64000 REDACCIÓN DE PROYECTOS 25.000 €
31/92400/61900 ACONDICIONAMIENTO CENTROS CULTURALES 85.545,90 €
23/93300/60001 APORTACIÓN AYUNTAMIENTO A JUNTA COMPENSACIÓN R-1 53.236,35 €
35/41400/61900 ACTUACIONES EMBELLECIMIENTOS PUEBLOS Y BARRIOS 450.000 €
TOTAL 5.338.145,68 €
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11/92000/22604 JURÍDICO CONTENCIOSO 791.978,24 €
11/92000/35200 INTERESES DE DEMORA 221.998,47 €
44/24100/45100 REINTEGROS SCE 218.498,65 €
21/15000/48000  AYUDA AL ALQUILER 100.000 €
27/33000/22615 BIBLIOPLAYA 6.954,47 €
29/33800/48003 SUBVENCION CREADORES ARTÍSTICOS CARNAVAL 35.000,00 €
TOTAL 5.884.635,64 €

Altas en concepto de Ingresos

Esta modificación se financia con cargo al remanente líquido de Tesorería del 
ejercicio anterior en los siguientes términos:

CONCEPTO DESCRIPCIÓN IMPORTE

87000 REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS 
GENERALES

   11.222.781,32 €

TOTAL INGRESOS 11.222.781,32 €

SEGUNDO. Una vez aprobado inicialmente por el Pleno municipal el expediente 
procederá exponer el mismo en exposición al público mediante anuncio insertado en el 
Boletín Oficial de la Provincia de Las Palmas, por el plazo de quince días, durante los cuales 
los interesados podrán examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno. El expediente se 
considerará definitivamente aprobado si durante el citado plazo no se hubiesen presentado 
reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas.

TERCERO. Dar traslado del presente acuerdo a la Concejalía de Hacienda y al 
Departamento de Intervención para su conocimiento y efectos oportunos. El expediente se 
encuentra a disposición de los interesados para su consulta en el departamento de Intervención 
Municipal del Ayuntamiento de Puerto del Rosario.

7.- PARTICIPACION CIUDADANA.

No se presenta.

8.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA Y 
CONCEJALÍAS DELEGADAS. 

A instancias de la Presidencia, por el Secretario se da cuenta a los asistentes al Pleno, 
de los Decretos emitidos desde el día 20 de abril de 2023 hasta el día 22 de mayo de 2023, 
comprendiendo los números desde el 1906 al 2649 ambos inclusive, quedando todos los 
asistentes enterados, indicando que la relación detallada de los Decretos se publicará en la 
página Web del Ayuntamiento.
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NUM. DESCRIPCIÓN. / OBSERV. FECHA EXPEDIENTE PROPONENTE

2023001906 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 20/04/2023 2023/00001666S Servicios Sociales

2023001907 Justificación Ayuda Económica (Dentista) 20/04/2023 2022/00009535T Servicios Sociales

2023001908 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 20/04/2023 2023/00003582E Servicios Sociales

2023001909 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 20/04/2023 2023/00003022Z Servicios Sociales

2023001910
P 96/22 Compraventa, Mediante Adquisición 

Directa, Del Inmueble Sito En Calle Gobernador 
García Hernández, Antigua Calle La Marina

20/04/2023 2022/00012465F Contratación

2023001911

Ss 23/23 Contrato Administrativo Del Servicio 
Ajeno De Prevención De Riesgos Laborales En Las 
Especialidades De Higiene Industrial, Seguridad En 
El Trabajo, Ergonomía Y Psicosociología Aplicada 

Y Vigilancia De La Salud

20/04/2023 2023/00003038F Contratación

2023001912 S 08/23 Contrato Administrativo De Suministro De 
Licencias Software De Los Productos Adobe 20/04/2023 2023/00001507V Contratación

2023001913 Solicitud De Devolución De Importe Del Vado 20/04/2023 2023/00003083Y Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023001914 Devolución De Cobro  Indebido 20/04/2023 2023/00003085P Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023001915 Devolución Recibo 20/04/2023 2023/00003088B Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023001916 Pago Por Duplicado 20/04/2023 2023/00003191E Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023001917 Solicita Bonificación Del Ibiu Por Tener Instalación 
De Placas Solares 20/04/2023 2023/00001879K Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023001918 Solicita Que Le Sea Concedida Bonificación 20/04/2023 2023/00002128V Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023001919 Solicita Fraccionamiento 20/04/2023 2023/00003280L Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023001920 Se Adjunta Documento De Instalación De Módulos 
Fotovoltaicos Solicita La Bonificación 20/04/2023 2023/00003338P Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023001921 Devolución De Tasas Al Derecho Al Examen De 
Administrativo 20/04/2023 2023/00003436Z Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023001922
Contratación  Producción Audiovisual Del Municipio 

Para Su Emisión En Los Hornos De Cal Del 
Charco, Feaga Y Feria De Artesanía De Antigua.

20/04/2023 2023/00003060Y Cultura

2023001923 Solicito Un Plan De Pago En El Máximo Tiempo 
Posible  Y Cuotas De Menor Importe 20/04/2023 2023/00003484Q Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023001924 Solicita El Fraccionamiento De Los Recibos 
Pendientes De Cobros. 20/04/2023 2023/00003490E Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023001925 Solicito El Reintegro De La Transferencia Para El 
Derecho A Examen 20/04/2023 2023/00003547X Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023001926
Escrito Dirigido Al Cabildo Insular Solicitando 

Exclusividad De La Empresa Audioluz Para La 
Realización De Riders En El Palacio De Congresos

20/04/2023 2023/00003273N Cultura

2023001927 Comunicación Previa Cambio De Titularidad De 
Actividad 20/04/2023 2023/00002307N Oficina Técnica

2023001928 Cese 20/04/2023 2023/00003706P Personal

2023001929 Cm. Suministro Crema Protección Solar Alta 
Graduación Y Dosificadores Externos 20/04/2023 2023/00002233F Playas

2023001930
Cm Suministro E Instalación Puertas Y Ventanas 

Aluminio Centros Culturales El Time, Ampuyenta Y 
Campo De Bola

20/04/2023 2023/00002858B Pueblos

2023001931 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 20/04/2023 2023/00003172A Servicios Sociales

2023001932 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 20/04/2023 2023/00002647F Servicios Sociales

2023001933 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 20/04/2023 2023/00002948D Servicios Sociales

2023001934 Pago Intereses De Demora Reintegro Subvención 
Cabildo 20/04/2023 2023/00003663B Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
2023001935 Boda Civil 20/04/2023 2023/00002930Z Alcaldía
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2023001936 Reclamación Multa 20/04/2023 2023/00003525B MULTAS

2023001937 Pago De Horas Extras 20/04/2023 2023/00002660C Personal

2023001938 Designación De Letrado 20/04/2023 2022/00005460L Alcaldía

2023001939 Pago Lista Nº12023000667 Ayuda Social Endoso A 
Funeraria Padrón 20/04/2023 2023/00003673K Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
2023001940 Cp. De Patrocinio Turístico Deportivo. 20/04/2023 2023/00003027L Turismo

2023001941 Desistimiento De La Licencia De 
Segregación/Parcelación 20/04/2023 2021/00002990S Oficina Técnica

2023001942 Licencia Municipal Para Modificado De Parcelación 
Y Nueva Parcelación 20/04/2023 2019/00003805N Oficina Técnica

2023001943 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 20/04/2023 2023/00002257P Servicios Sociales

2023001944 Pago Lista Nº12023000666 Ayudas Sociales 
Transferencias 20/04/2023 2023/00003678A Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023001945 Pago Lista Nº12023000668 Obligaciones 20/04/2023 2023/00003694L Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023001946 Pago Lista Nº12023000669 Franquicia 
Indemnización Responsabilidad Civil 20/04/2023 2023/00003697E Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
2023001947 Boda Civil 20/04/2023 2023/00002117Y Alcaldía
2023001948 Boda Civil 20/04/2023 2023/00003264A Alcaldía
2023001949 Designación De Letrado 20/04/2023 2022/00005460L Alcaldía

2023001950 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 20/04/2023 2023/00002288Q Servicios Sociales

2023001951 Liquidación Presupuesto 2022 20/04/2023 2023/00003411N Economía y 
Hacienda

2023001952 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 20/04/2023 2023/00002382H Servicios Sociales

2023001953 Cm. Servicio De Ambulancia Para Evento 
Deportivo 20/04/2023 2023/00003462V Salud Publica

2023001954 Cm. Servicio Sonido E Iluminación Verbena Infantil 
Con Fiesta Del Agua 20/04/2023 2023/00003604K Desarrollo Local

2023001955 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 20/04/2023 2023/00002380Q Servicios Sociales

2023001956 Exp. Reparo (Farolas Mareta) 20/04/2023 2023/00001090Z Servicios generales
2023001957 Exp. Reparo Rentokil 20/04/2023 2023/00002377J Servicios generales

2023001958 Licencia De Obra Menor  De Demolición De Muro Y 
Cerramiento De Parcela 20/04/2023 2022/00010875G Oficina Técnica

2023001959 Cm. De Seguro De Accidente Para "Deporte En La 
Calle” 20/04/2023 2023/00003605E Deportes

2023001960 Exp. Reparo Orona (Dic.22 Y En.23) 20/04/2023 2023/00001694C ALUMBRADO 
PUBLICO

2023001961 Exp. Reparo Sinergias (En. Y Feb. 23) 20/04/2023 2023/00002295T Servicios Sociales

2023001962
Ss 13/23 Contrato Administrativo Del Servicio De 

Ayuda A Domicilio (Sad) Del Ayuntamiento De 
Puerto Del Rosario

20/04/2023 2023/00002475L Contratación

2023001963 Cm. Servicio Sonido E Iluminación Fiestas De 
Tesjuate 2023 20/04/2023 2023/00003665J Pueblos

2023001964 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 21/04/2023 2023/00003165L Servicios Sociales

2023001965 Solicitud De Ayuda Económica Cubrir Gastos De 
Alimentación 21/04/2023 2023/00003373C Servicios Sociales

2023001966 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 21/04/2023 2023/00003584R Servicios Sociales

2023001967 Ayuda Emergencia/Integración Social (Tratamiento 
Médico) 21/04/2023 2022/00009763K Servicios Sociales

2023001968 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 21/04/2023 2023/00001806V Servicios Sociales

2023001969 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Compra/Mejora Vehículo Adaptado) 21/04/2023 2023/00002383L Servicios Sociales

2023001970 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 21/04/2023 2023/00003030E Servicios Sociales

2023001971 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 21/04/2023 2023/00003170R Servicios Sociales

2023001972 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 21/04/2023 2023/00002049F Servicios Sociales

2023001973 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 21/04/2023 2023/00002488D Servicios Sociales

2023001974 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 21/04/2023 2023/00002650X Servicios Sociales
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2023001975 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 21/04/2023 2023/00000957A Servicios Sociales

2023001976 Aprobación Seguros Sociales Marzo 2023 Personal 
Ayuntamiento 21/04/2023 2023/00003130F Personal

2023001977 Licencia Urbanística Para Proyecto Básico De Una 
Vivienda Unifamiliar Aislada 21/04/2023 2022/00012441Y Oficina Técnica

2023001978 Cm. De Suministro De Licencia De Soporte 
Fortiguard 21/04/2023 2023/00003393V Informática y NNTT

2023001979 Solicita Se Revise Una Multa Que Se Le Interpuso 21/04/2023 2023/00003709B MULTAS
2023001980 Boda Civil 21/04/2023 2023/00003784V Alcaldía

2023001981 Modificado De Licencia Inicial Para La 
Construcción De Vivienda Unifamiliar 21/04/2023 2020/00011676P Oficina Técnica

2023001982 Exp. Reparo Vectoris (Diciembre) 21/04/2023 2023/00000813C Servicios generales
2023001983 Exp. Reparo Vectoris (Febrero 23) 21/04/2023 2023/00001520F Servicios generales
2023001984 Exp. Reparo Vectoris (Marzo 23) 21/04/2023 2023/00002133E Servicios generales
2023001985 Evento Deporte En La Calle 2023 22/04/2023 2023/00002988A Deportes

2023001986 Solicita La Anulación Ya Que En Esa Calle No Hay 
Ninguna Zona Por Descarga 24/04/2023 2023/00003743E MULTAS

2023001987 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 24/04/2023 2023/00002950B Servicios Sociales

2023001988 Alegaciones 24/04/2023 2023/00003768R MULTAS
2023001989 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 24/04/2023 2023/00001987Z Servicios Sociales

2023001990 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 24/04/2023 2023/00002487P Servicios Sociales

2023001991 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 24/04/2023 2023/00003166C Servicios Sociales

2023001992 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 24/04/2023 2023/00002076B Servicios Sociales

2023001993 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 24/04/2023 2023/00002257P Servicios Sociales

2023001994 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 24/04/2023 2023/00003676R Servicios Sociales

2023001995 Adecuación Y Reasfaltado De Vías Públicas En El 
Matorral 24/04/2023 2022/00008284Z Obras

2023001996 Permiso De Paternidad 24/04/2023 2023/00001908G Personal

2023001997 Cm. Diseño, Ejecución Montaje Y Desmontaje De 
Stand De Servicio De Información De Feaga. 24/04/2023 2023/00003066N Cultura

2023001998 Designación De Letrado 24/04/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos

2023001999 Cm. Cantautores Organización 24/04/2023 2023/00003491T Fiestas y Actos 
Populares

2023002000 Cm. Organización Mosquito Color Fest 24/04/2023 2023/00003509H Fiestas y Actos 
Populares

2023002001 Cm. Exclusividad Mosquito Color Fest 24/04/2023 2023/00003508V Fiestas y Actos 
Populares

2023002002 O 27/23 Vallado Ceip Puerto Cabras 24/04/2023 2023/00003771G Obras

2023002003
Pago Lista Nº12023000683 Ayudas Fomento 
Sector Empresarial Línea 1 Y Línea 3 - (25% 

Restante)
24/04/2023 2023/00003777X Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002004 Solicita Reclamar La Multa . 24/04/2023 2023/00003747A MULTAS

2023002005 Solicita Que Le Retiren La Multa 24/04/2023 2023/00003759S MULTAS

2023002006 Alegaciones
Valoración Denuncia 24/04/2023 2023/00003761V MULTAS

2023002007 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 24/04/2023 2023/00002308J Servicios Sociales

2023002008 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 25/04/2023 2023/00003213K Servicios Sociales

2023002009 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 25/04/2023 2023/00001373K Servicios Sociales

2023002010 Devolución Del Aval De La Obra "Cubierta Del 
Estadio Municipal De Los Pozos" 25/04/2023 2023/00003592D Obras

2023002011 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 25/04/2023 2023/00003044J Servicios Sociales

2023002012 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Prótesis/Ortesis) 25/04/2023 2023/00001169R Servicios Sociales

2023002013 Solicita Fraccionamiento 25/04/2023 2023/00003277Q Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002014 Solicito Devolución Del Pago De Derecho A 
Examen. 25/04/2023 2023/00003375E Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002015 Solicita Que Se Le Devuelva Dicho Pago Por 
Realizarlo Antes De Tiempo 25/04/2023 2023/00003446R Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
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2023002016 Devolución Cargo (Correo Postal) 25/04/2023 2023/00003689Z Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002017 Devolución Por Desestimación 25/04/2023 2023/00003757J Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002018 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 25/04/2023 2023/00003793A Servicios Sociales

2023002019 Solicita El Rembolso De La Parte Proporcional Que 
Se Le Corresponde Del Ibi 25/04/2023 2023/00003829Q Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002020 Solicitud De Licencia Urbanística Para La 
Construcción Del Proyecto Que Se Adjunta 25/04/2023 2022/00009455N Oficina Técnica

2023002021 Licencia De Proyecto Básico De Local Sin Uso 
Específico  25/04/2023 2019/00007075Q Oficina Técnica

2023002022 Licencia Urbanística Para Proyecto Básico De 
Ampliación Y Remodelación De Edificio 25/04/2023 2019/00007740Z Oficina Técnica

2023002023 Ejecución De 3º Planta (Ático) Como Vivienda 25/04/2023 2022/00012417M Oficina Técnica
2023002024 Plan Corresponsables 25/04/2023 2022/00005696W Igualdad
2023002025 Devolución Aval 25/04/2023 2023/00003840G Oficina Técnica

2023002026 Devolución Ingresos Indebidos 25/04/2023 2023/00003724A Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002027 Cm. De Jornadas Para El Impulso Al Desarrollo 
Comercial 25/04/2023 2023/00003645Q Comercio

2023002028 Solicita La Devolución De 2 Tasas De Examen 25/04/2023 2023/00003456B Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002029 Remito Solicitud Fraccionamiento IBI 2023. 25/04/2023 2023/00003481J Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002030 Cm. Plan De Viaje Artistas Tributo A Mecano 25/04/2023 2023/00003430P Cultura

2023002031 Cm. Riders Actividades Culturales En Los Pueblos 
Abril-Junio 2023 25/04/2023 2023/00003483S Cultura

2023002032 Charla De A Contracultura "Los Años Intensos De 
La Movida Madrileña" 25/04/2023 2023/00003353T Cultura

2023002033 O 101/22 Señalización Vial Y Sistemas De 
Contención De Vehículos En La Fv. 430 25/04/2023 2022/00010375X Contratación

2023002034 Aprobación Seguros Sociales Marzo 2023 Personal 
Ayuntamiento 25/04/2023 2023/00003130F Personal

2023002035 Expediente Promovido Para Saldar Deuda 25/04/2023 2023/00003828S Personal

2023002036 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 25/04/2023 2023/00002647F Servicios Sociales

2023002037
Ss 21/23 Contrato Privado De Exclusividad Artística 
Para La Celebración Del Concierto De Revólver, A 

Través Del Festival “A Contracultura”
25/04/2023 2023/00002901P Contratación

2023002038 Boda Civil 25/04/2023 2023/00003862A Alcaldía
2023002039 Rehabilitación Del Puesto De Trabajo 25/04/2023 2023/00001007T Personal
2023002040 Exp. Reparo 25/04/2023 2023/00000983Y Cultura

2023002041 Cm. Diseño, Ejecución Montaje Y Desmontaje De 
Stand De Servicio De Información De Feaga . 25/04/2023 2023/00003066N Cultura

2023002042 Seguros Sociales Planes De Empleo Y Pfaes 
Marzo 2023 25/04/2023 2023/00003861W Personal

2023002043 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 25/04/2023 2022/00008638T Servicios Sociales

2023002044 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 25/04/2023 2023/00001287G Servicios Sociales

2023002045 Pago Lista Nº12023000712 Ayudas Sociales 
Transferencias 25/04/2023 2023/00003853V Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
2023002046 Decreto De Delegación 25/04/2023 2022/00007015X Secretaria

2023002047 Aprobación Nómina Abril 2023 Personal 
Ayuntamiento 25/04/2023 2023/00002437G Personal

2023002048 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 25/04/2023 2023/00002605B Servicios Sociales

2023002049 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 26/04/2023 2022/00010913L Servicios Sociales

2023002050 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 26/04/2023 2022/00011615P Servicios Sociales

2023002051 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 26/04/2023 2023/00000956W Servicios Sociales

2023002052 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 26/04/2023 2022/00012246H Servicios Sociales

2023002053 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 26/04/2023 2023/00001786C Servicios Sociales

2023002054 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 26/04/2023 2022/00011294D Servicios Sociales
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2023002055 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 26/04/2023 2023/00001557K Servicios Sociales

2023002056 Pago Reintegro Voluntario Plan Corresponsable 26/04/2023 2023/00003897S Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002057 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 26/04/2023 2023/00000985P Servicios Sociales

2023002058 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 26/04/2023 2023/00001669H Servicios Sociales

2023002059 Cm. Servicio Actuación Grupo Kandela- Fiestas 
Tesjuate 2023 26/04/2023 2023/00003798P Pueblos

2023002060 Devolución Ingresos Indebidos 26/04/2023 2023/00003718C Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002061 Encuentro Puerto Es Poesía. 11 De Mayo De 2023 26/04/2023 2023/00003354R Cultura
2023002062 Encuentro Puerto Es Poesía. 11 De Mayo De 2023 26/04/2023 2023/00003354R Cultura
2023002063 Encuentro Puerto Es Poesía. 11 De Mayo De 2023 26/04/2023 2023/00003354R Cultura

2023002064
Contratación  Producción Audiovisual Del Municipio 

Para Su Emisión En Los Hornos De Cal Del 
Charco, Feaga Y Feria De Artesanía De Antigua.

26/04/2023 2023/00003060Y Cultura

2023002065 Licencia Acometida Alcantarillado 26/04/2023 2021/00012843K Oficina Técnica

2023002066
Acometida De Alcantarillado A Una Vivienda 

Antigua Por Problemas En La Red De 
Alcantarillado 

26/04/2023 2019/00007903Q Oficina Técnica

2023002067 Solicitud De Licencia De Obras De  Acometida 26/04/2023 2021/00007886N Oficina Técnica

2023002068 Pago Lista Nº12023000717 Ayudas Sociales Talón 26/04/2023 2023/00003884W Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002069 Pago Lista 1202300719 Obligaciones Junta 26/04/2023 2023/00003888Y Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002070 Pago Lista Nº 12023000720 Obligaciones 
Desarrollo Local 26/04/2023 2023/00003890P Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002071 Inscripción En El Inventario  Depósitos De La 
Charca 26/04/2023 2023/00003256H patrimonio

2023002072 Devolución Tasas Examen 26/04/2023 2023/00003901L Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002073 Titularidad Incorrecta 26/04/2023 2023/00003711J Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002074 Pago Lista 12023000718 Obligaciones Isp 26/04/2023 2023/00003906R Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002075 Comunicación Previa Para Un Gimnasio Sin Ánimo 
De Lucro 26/04/2023 2022/00011200F Oficina Técnica

2023002076 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 26/04/2023 2023/00002729C Servicios Sociales

2023002077 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Compra/Mejora Vehículo Adaptado) 26/04/2023 2023/00002682L Servicios Sociales

2023002078 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gastos 
Extraescolares) 26/04/2023 2023/00002951N Servicios Sociales

2023002079 Ayuda Emergencia/Integración Social (Dentista) 26/04/2023 2023/00003010W Servicios Sociales

2023002080 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 26/04/2023 2023/00003025V Servicios Sociales

2023002081 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gastos 
Extraescolares) 26/04/2023 2023/00003042B Servicios Sociales

2023002082 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 26/04/2023 2023/00003047Q Servicios Sociales

2023002083 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 26/04/2023 2023/00003181N Servicios Sociales

2023002084 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 26/04/2023 2023/00003117V Servicios Sociales

2023002085 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 26/04/2023 2023/00003168E Servicios Sociales

2023002086 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 26/04/2023 2023/00003719K Servicios Sociales

2023002087 Cm. Seguridad Privada Mosquito Color Fest 26/04/2023 2023/00003511C Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002088 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 26/04/2023 2023/00002435W Servicios Sociales

2023002089 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 27/04/2023 2023/00002476C Servicios Sociales

2023002090 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 27/04/2023 2023/00003179X Servicios Sociales

2023002091 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Rehab./Adapt. Vivienda) 27/04/2023 2022/00011188H Servicios Sociales

2023002092 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 27/04/2023 2023/00003783Q Servicios Sociales

2023002093 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 27/04/2023 2023/00003847B Servicios Sociales
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Alimentos)

2023002094 Nominas Mes De Abril 2023 Planes De Empleo Y 
Pfae´S 27/04/2023 2023/00003805S Personal

2023002095

Ss 11/23 Organización  Y Realización  De  Un  
Programa  De  Inmersión  Lingüística  En  Inglés, 
En  Irlanda, Para 20  Alumnos Seleccionados  Por  
El  Ayuntamiento De Puerto Del Rosario Para  El  

Verano  De  2023

27/04/2023 2023/00002062C Contratación

2023002096

S 24/23 Contrato Administrativo De Suministro De 
Material De Oficina Y Papelería, Cartelería Y 

Mobiliario De Oficina Para El Ayuntamiento De 
Puerto Del Rosario

27/04/2023 2023/00003450M Contratación

2023002097
S 25/23 Contrato De Suministro De Agua 

Embotellada Para El Ayuntamiento De Puerto Del 
Rosario

27/04/2023 2023/00003607R Contratación

2023002098

S 23/23 Contrato Mixto Del Suministro De Equipos 
De Sonido, Iluminación E Infraestructuras De 

Soporte Así Como Personal Técnico Para 
Asistencia, Montaje Y Desmontaje De Equipos En 

El Festival ¨A Contra Cultura ¨

27/04/2023 2023/00003086D Contratación

2023002099 Anticipo De Caja A Contracultura 27/04/2023 2023/00003892X Cultura

2023002100 Solicita Concederle El Correspondiente Permiso De 
Obras 27/04/2023 2023/00001653W Oficina Técnica

2023002101 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 27/04/2023 2023/00001552Q Servicios Sociales

2023002102 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 27/04/2023 2023/00003344Z Servicios Sociales

2023002103 Ayuda Emergencia/Integración Social (Dentista) 27/04/2023 2023/00003175Y Servicios Sociales

2023002104 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 27/04/2023 2023/00003467E Servicios Sociales

2023002105 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 27/04/2023 2023/00002002Y Servicios Sociales

2023002106 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 27/04/2023 2023/00003750Y Servicios Sociales

2023002107 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 27/04/2023 2023/00003842Y Servicios Sociales

2023002108
Comunicación Previa Al Inicio De Actividad Inocua 

Para La Actividad De Tienda De Ropa Y 
Complementos 

27/04/2023 2022/00010643W Oficina Técnica

2023002109 Comunicación Previa A La Instalación De Actividad 
Clasificada Para Gimnasio 27/04/2023 2021/00010601X Oficina Técnica

2023002110 Cm. Servicio Fiestas Infantiles En Pueblos Y 
Barrios 27/04/2023 2023/00003921Q Pueblos

2023002111 Pago Embargo Obligación Lista 733 27/04/2023 2023/00003950E Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002112 Pago Lista 730 Tasa Residuos Al Cabildo 27/04/2023 2023/00003940N Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002113 Pago Lista Nº12023000738  Ayuda Personas Con 
Diversidad Funcional 27/04/2023 2023/00003994C Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002114 Licencia Urbanística Para Proyecto Básico De 
Construcción De Un Local 27/04/2023 2023/00003770A Oficina Técnica

2023002115 Designación De Letrado 27/04/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos
2023002116 Designación De Letrado 27/04/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos
2023002117 Expediente Promovido Para Saldar Deuda 27/04/2023 2023/00003828S Personal

2023002118 Cm. Servicio Actuación Grupo Kandela Fiestas 
Tefía 2023 27/04/2023 2023/00003826J Pueblos

2023002119
Cm. Para Varios Trabajos Con Maquinaria En El 

Municipio De Puerto Del Rosario, Como Limpieza, 
Arreglo De Caminos Y Realización De Caños.

27/04/2023 2023/00002693F Servicios generales

2023002120 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 27/04/2023 2023/00001661X Servicios Sociales

2023002121 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 27/04/2023 2022/00012506W Servicios Sociales

2023002122 Ayuda Emergencia/Integración Social (Farmacia) 27/04/2023 2023/00002113W Servicios Sociales

2023002123 Reparo Facturas Aquambiente Servicios Para El 
Sector Del Agua Sau 27/04/2023 2023/00003459Z Servicios generales

2023002124 Cm. De Publicidad Institucional Programa Enclaves 
De Amazon Prime 27/04/2023 2023/00003717L Turismo

2023002125 Mod. 10- Autorización Espectáculo Público El 
29/04/23 28/04/2023 2023/00002917R Oficina Técnica

2023002126 Ss 38/21 Responsable De Los Contratos De 28/04/2023 2021/00009808W Contratación
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Servicios Del Ayuntamiento De Puerto Del Rosario
2023002127 Servicio De Ayuda A Domicilio 28/04/2023 2022/00010164Y Servicios Sociales

2023002128 Ss 20/21 Contra Incendios De Dependencias 
Municipales 28/04/2023 2021/00004202P Contratación

2023002129 Solicita Ayuda Para Gastos De Alimentación (Vale) 28/04/2023 2023/00003386X Servicios Sociales

2023002130
Cm. De Obras Para El Cierre Perimetral De La 
Cubierta De La Cancha De Bolas De Majada 

Marcial
28/04/2023 2023/00003704Y Obras

2023002131 0502 Sesión Pleno Extraordinario Y Urgente 28/04/2023 2023/00004105Q Alcaldía

2023002132

Expediente Promovido Para La Convocatoria Que 
Ha Regir En La Provisión De Tres Plazas De 

Trabajador/A Social  SSCC-F-17, SSCC-F-18 Y 
SSCC-F-19 Por Promoción Libre.

28/04/2023 2022/00005146G Personal

2023002133 Pago Lista Nº12023000741 Endoso Ayuda 
Personas Con Diversidad Funcional 28/04/2023 2023/00004021R Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002134 Pago Lista Nº12023000752 Varias Facturas 
Reparo 28/04/2023 2023/00004072Y Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002135
Pago Lista Nº 12023000751 Subvención 

Participación Ciudadana 2022 Asociaciones Sin 
Ánimo De Lucro

28/04/2023 2023/00004061H Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002136 Contratación De Un Abogado Para Sustitución 28/04/2023 2022/00005130B Personal

2023002137 Cm. Campaña Del Día De La Madre Puerto Del 
Rosario 2023 28/04/2023 2023/00003946H Comercio

2023002138 Designación De Letrado 28/04/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos

2023002139 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 28/04/2023 2023/00003832L Servicios Sociales

2023002140 Impresión De Las Papeletas De Las Elecciones 
Locales 28/04/2023 2023/00004057Z Contratación

2023002141 Reparación Silla Anfibia Los Pozos 28/04/2023 2023/00002969F Playas

2023002142 Actualización Renovación Cartelería Y Elementos 
Varios De Bandera Azul 28/04/2023 2023/00002983K Playas

2023002143 Cp. De Patrocinio Turístico Deportivo Al Club 
Deportivo Ciudad De Puerto 28/04/2023 2023/00003775P Turismo

2023002144

Cm. Redacción Proyecto  - "Mejora De 
Accesibilidad Y Mini glorieta En C/ Secundino 
Alonso (C/San Roque-C/Profesor Juan Tadeo 

Cabrera)"

28/04/2023 2023/00000790C Contratación

2023002145

Avenida-Bulevar En La Calle 1º De Mayo Tramo 
Entre El Cruce C/León Y Castillo-Rotonda Del 

Cetro De Salud E Instalaciones Y Soterramiento De 
Líneas Para La Avenida Bulevar Primero De Mayo

28/04/2023 2021/00008927H Contratación

2023002146
Licencia Urbanística Para La Ejecución De Las 

Obras De Vivienda Unifamiliar Aislada Con Garaje 
Y Piscina 

28/04/2023 2022/00005119T Oficina Técnica

2023002147 Reparo Facturas Alcaldía 28/04/2023 2023/00003461Q Alcaldía

2023002148

Avenida-Bulevar En La Calle 1º De Mayo Tramo 
Entre El Cruce C/León Y Castillo-Rotonda Del 

Cetro De Salud E Instalaciones Y Soterramiento De 
Líneas Para La Avenida Bulevar Primero De Mayo

28/04/2023 2021/00008927H Contratación

2023002149

S 24/23 Contrato Administrativo De Suministro De 
Material De Oficina Y Papelería, Cartelería Y 

Mobiliario De Oficina Para El Ayuntamiento De 
Puerto Del Rosario

28/04/2023 2023/00003450M Contratación

2023002150
S 25/23 Contrato De Suministro De Agua 

Embotellada Para El Ayuntamiento De Puerto Del 
Rosario

28/04/2023 2023/00003607R Contratación

2023002151 Cp. De Eventos De Patrocinio Turístico Deportivo 28/04/2023 2023/00004046A Turismo
2023002152 Devolución Garantía 02/05/2023 2022/00012047A Contratación

2023002153

S 24/23 Contrato Administrativo De Suministro De 
Material De Oficina Y Papelería, Cartelería Y 

Mobiliario De Oficina Para El Ayuntamiento De 
Puerto Del Rosario

02/05/2023 2023/00003450M Contratación

2023002154
S 25/23 Contrato De Suministro De Agua 

Embotellada Para El Ayuntamiento De Puerto Del 
Rosario

02/05/2023 2023/00003607R Contratación

2023002155 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 02/05/2023 2023/00003786L Servicios Sociales

2023002156 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 02/05/2023 2023/00003000S Servicios Sociales

2023002157 Cm. Suministro Indumentaria "Feria Vintage" 02/05/2023 2023/00003754X Alcaldía
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2023002158 Mujer.Es V Edición. Transporte Especial Adaptado 02/05/2023 2023/00003677W Igualdad

2023002159 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 02/05/2023 2023/00001469W Servicios Sociales

2023002160 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 02/05/2023 2023/00002012Q Servicios Sociales

2023002161 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 02/05/2023 2023/00002479T Servicios Sociales

2023002162 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 02/05/2023 2023/00001667Q Servicios Sociales

2023002163 Baja Servicio De Teleasistencia Domiciliaria 02/05/2023 2023/00002354J Servicios Sociales

2023002164 Instalación De Farolas Fotovoltaicas En Diversas 
Ubicaciones Del Municipio. Plan 2022 02/05/2023 2022/00011820Y Obras

2023002165 Instalación De Farolas Fotovoltaicas En Diversas 
Ubicaciones Del Municipio. Plan 2022 02/05/2023 2022/00011820Y Obras

2023002166 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 02/05/2023 2023/00001783V Servicios Sociales

2023002167 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 02/05/2023 2023/00002330N Servicios Sociales

2023002168 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 02/05/2023 2023/00001668V Servicios Sociales

2023002169 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 02/05/2023 2023/00002945Y Servicios Sociales

2023002170 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Rehab./Adapt. Vivienda) 02/05/2023 2022/00011296B Servicios Sociales

2023002171 Sustitución Rrhh-F-04 02/05/2023 2023/00000402T Personal

2023002172 Solicitud De Ayuda Económica Para Cubrir Gastos 
De Prótesis Dental 02/05/2023 2022/00010545L Servicios Sociales

2023002173 Encuentro Puerto Es Poesía. 11 De Mayo De 2023 02/05/2023 2023/00003354R Cultura
2023002174 Encuentro Puerto Es Poesía. 11 De Mayo De 2023 02/05/2023 2023/00003354R Cultura

2023002175 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Prótesis/Ortesis) 02/05/2023 2023/00003176F Servicios Sociales

2023002176 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 02/05/2023 2023/00001643S Servicios Sociales

2023002177 Comunicación Previa Al Inicio De Actividad 
Clasificada Para La Actividad De Cafetería 02/05/2023 2022/00009964S Oficina Técnica

2023002178 Devoluciones Avales Fcc Medio Ambiente 02/05/2023 2023/00004125J Contratación
2023002179 Devoluciones Avales Fcc Medio Ambiente 02/05/2023 2023/00004125J Contratación

2023002180 Devolución Ingresos Indebidos 03/05/2023 2023/00003712Z Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002181 Solicita Devolución 03/05/2023 2023/00003422T Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002182 Devolución Tasas Examen 03/05/2023 2023/00003910M Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002183 Devolución Ingresos Indebidos 03/05/2023 2023/00003688J Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002184 Solicita La Devolución 03/05/2023 2023/00003834K Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002185 Devolución De Ingreso Hecho Por Error 03/05/2023 2023/00004149Z Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002186 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 03/05/2023 2023/00003211L Servicios Sociales

2023002187 Programas De Formación Con Alternancia Con El 
Empleo 2019 03/05/2023 2020/00006960B Desarrollo Local

2023002188 Solicita El Rembolso De La Parte Proporcional 03/05/2023 2023/00003829Q Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002189 Solicita La Devolución Habiendo Pagado Recibo 
IBIUL 03/05/2023 2023/00003734J Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002190
Que Habiendo Recibido Tasas De Recogida De 

Basuras Comercial Solicitamos Den De Baja Este 
Domicilio. 

03/05/2023 2023/00004034Z Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002191 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 03/05/2023 2022/00008752E Servicios Sociales

2023002192 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 03/05/2023 2022/00010248K Servicios Sociales

2023002193 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 03/05/2023 2023/00000732P Servicios Sociales

2023002194 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 03/05/2023 2023/00003929R Servicios Sociales

2023002195 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 03/05/2023 2023/00004029D Servicios Sociales

2023002196 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 03/05/2023 2023/00004008B Servicios Sociales
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Alimentos)

2023002197 Solicita Licencia Acometida De Alcantarillado En 
Las Granadas. 03/05/2023 2023/00003269P Oficina Técnica

2023002198 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 03/05/2023 2023/00001648C Servicios Sociales

2023002199 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 03/05/2023 2023/00001563G Servicios Sociales

2023002200 Ayuda Emergencia/Integración Social (Audífonos) 03/05/2023 2023/00000635A Servicios Sociales

2023002201 Pago Lista Nº12023000767 Ayudas Sociales 
Transferencias 03/05/2023 2023/00004110K Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002202 Pago Lista Nº12023000772 Ayuda Social Endoso 03/05/2023 2023/00004118Y Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002203 Transferencia De Crédito: Economía A Alcaldía 
(Grupos Políticos Y Órganos De Gobierno). 03/05/2023 2023/00004178C Economía y 

Hacienda

2023002204

Ss 28/23 Contrato Administrativo Para La 
Prestación Del Servicio Producción, Organización, 
Gestión Y Ejecución Del "Mercado Artesanal De 

Tetir"

03/05/2023 2023/00004113R Contratación

2023002205
Declaración De Caducidad De La Acción De 

Restablecimiento Por Realización De 
Segregación/Parcelación Sin Licencia

03/05/2023 2023/00003225X Oficina Técnica

2023002206 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 03/05/2023 2023/00002993P Servicios Sociales

2023002207 Cm. Grupo Local A Contra Cultura 03/05/2023 2023/00003939B Cultura

2023002208 Licencia Urbanística Para La Modificación De 
Licencia De Construcción De Una Nave Industrial 03/05/2023 2019/00009288K Oficina Técnica

2023002209
Transferencia Economía Y Hacienda - Servicios: 

Material De Vigas De Madera, Aglomerad, Tornillos 
Y Tirafondos Para Las Elecciones 2023

03/05/2023 2023/00004181T Economía y 
Hacienda

2023002210 Pago Lista Nº12023000783 Ayudas Sociales 
Endoso 03/05/2023 2023/00004187Y Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002211 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Prótesis/Ortesis) 03/05/2023 2023/00003137Z Servicios Sociales

2023002212 Material De Vigas De Madera, Aglomerad, Tornillos 
Y Tirafondos Para Las Elecciones 2023 03/05/2023 2023/00004143P Contratación

2023002213 Ayuda Emergencia/Integración Social (Tratamiento 
Médico) 03/05/2023 2022/00009140L Servicios Sociales

2023002214
S61/22 Contrato Mixto De Suministro E Instalación 

De Dos Pistas Deportivas De Calistenia En La 
Ciudad De Puerto Del Rosario

03/05/2023 2022/00009490R Contratación

2023002215 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 03/05/2023 2023/00003588M Servicios Sociales

2023002216 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 03/05/2023 2023/00003935F Servicios Sociales

2023002217 Boda Civil 03/05/2023 2023/00003954A Alcaldía

2023002218 Programas De Formación Con Alternancia Con El 
Empleo 2019 03/05/2023 2020/00006960B Desarrollo Local

2023002219 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 03/05/2023 2023/00003835E Servicios Sociales

2023002220 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 03/05/2023 2023/00003210H Servicios Sociales

2023002221 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 03/05/2023 2023/00003833C Servicios Sociales

2023002222 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 03/05/2023 2023/00003398E Servicios Sociales

2023002223 Programas De Formación Con Alternancia Con El 
Empleo 2019 03/05/2023 2020/00006960B Desarrollo Local

2023002224 Programas De Formación Con Alternancia Con El 
Empleo 2019 03/05/2023 2020/00006960B Desarrollo Local

2023002225 Pago Lista Nº12023000781 Ayudas Sociales 
Talones 03/05/2023 2023/00004184A Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002226 Cp. De Evento De Patrocinio Turístico A La Aavv. 
Facay De Tefia 03/05/2023 2023/00004104S Turismo

2023002227 Boda Civil 03/05/2023 2023/00002965A Alcaldía

2023002228 Comunicación Previa Al Inicio De Actividad 
Clasificada Para La Actividad De Bar Cafetería 03/05/2023 2023/00002371F Oficina Técnica

2023002229 Cm. Ambulancia Mosquito Fest 03/05/2023 2023/00004141Y Fiestas y Actos 
Populares

2023002230 Programas De Formación Con Alternancia Con El 
Empleo 2019 03/05/2023 2020/00006960B Desarrollo Local

2023002231 Cm. De Servicio Catering Evento Mujer.Es 2023 03/05/2023 2023/00004183W Participación 
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Ciudadana
2023002232 Cm. Servicio Gastrosport Fuerteventura 04/05/2023 2023/00004090R Desarrollo Local

2023002233 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2022/00010020T Servicios Sociales

2023002234 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00003141H Servicios Sociales

2023002235 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00001671C Servicios Sociales

2023002236 Programas De Formación Con Alternancia Con El 
Empleo 2019 04/05/2023 2020/00006960B Desarrollo Local

2023002237 Programas De Formación Con Alternancia Con El 
Empleo 2019 04/05/2023 2020/00006960B Desarrollo Local

2023002238

Ss 28/23 Contrato Administrativo Para La 
Prestación Del Servicio Producción, Organización, 
Gestión Y Ejecución Del "Mercado Artesanal De 

Tetir"

04/05/2023 2023/00004113R Contratación

2023002239 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00003903K Servicios Sociales

2023002240 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00004016L Servicios Sociales

2023002241 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 04/05/2023 2023/00003623V Servicios Sociales

2023002242 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00003751F Servicios Sociales

2023002243 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 04/05/2023 2023/00003883R Servicios Sociales
2023002244 Cp. De Patrocinio Turístico Deportivo 04/05/2023 2023/00002815Z Turismo

2023002245 Contrato Patrocinio Turístico Deportivo Club 
Deportivo Ikebukuru 04/05/2023 2023/00003399T Turismo

2023002246 Cm. Servicio Actuación Grupo Kandela Fiestas La 
Asomada 2023 04/05/2023 2023/00003836T Pueblos

2023002247 Encuentro Puerto Es Poesía. 11 De Mayo De 2023 04/05/2023 2023/00003354R Cultura

2023002248 Se Solicita Certificado Municipal De Declaración De 
Situación Urbanística De La Edificación  04/05/2023 2023/00001464C Oficina Técnica

2023002249 Ocupación Subsuelo En Tefia Camino Tef-022 04/05/2023 2023/00004268H patrimonio

2023002250 Cm. Servicio Actuación Grupo Klibre Fiestas La 
Asomada 2023 04/05/2023 2023/00003856C Pueblos

2023002251

Ss 28/23 Contrato Administrativo Para La 
Prestación Del Servicio Producción, Organización, 
Gestión Y Ejecución Del "Mercado Artesanal De 

Tetir"

04/05/2023 2023/00004113R Contratación

2023002252

S 12/23 Contrato Administrativo De Suministro De 
Combustible Para La Flota De Vehículos Y 

Maquinaria Del Ayuntamiento De Puerto Del 
Rosario.

04/05/2023 2023/00002248E Contratación

2023002253 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2022/00011248D Servicios Sociales

2023002254 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00000665X Servicios Sociales

2023002255 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2022/00012054X Servicios Sociales

2023002256 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00002141F Servicios Sociales

2023002257 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00001500X Servicios Sociales

2023002258 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00002665W Servicios Sociales

2023002259 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00002672D Servicios Sociales

2023002260 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00002235D Servicios Sociales

2023002261 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00001149G Servicios Sociales

2023002262 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00002306B Servicios Sociales

2023002263 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00002681H Servicios Sociales

2023002264 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00001449M Servicios Sociales

2023002265 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00002669Y Servicios Sociales

2023002266 Ayuda Emergencia/Integración Social 04/05/2023 2023/00001940J Servicios Sociales
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(Alquiler/Hipoteca)

2023002267 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00003000S Servicios Sociales

2023002268 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00003624H Servicios Sociales

2023002269 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00003817G Servicios Sociales

2023002270 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00003819Y Servicios Sociales

2023002271 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00002778T Servicios Sociales

2023002272 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00001728P Servicios Sociales

2023002273 Ayuda Emergencia/Integración Social (Farmacia) 04/05/2023 2023/00000629C Servicios Sociales

2023002274 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00002287S Servicios Sociales

2023002275 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 04/05/2023 2023/00000880H Servicios Sociales

2023002276 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00001779J Servicios Sociales

2023002277 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00001290F Servicios Sociales

2023002278 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00001326C Servicios Sociales

2023002279 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 04/05/2023 2023/00002267H Servicios Sociales

2023002280 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2023/00001167E Servicios Sociales

2023002281 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 04/05/2023 2022/00006071D Servicios Sociales

2023002282 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 04/05/2023 2023/00003904E Servicios Sociales
2023002283 Ayuda Emergencia/Integración Social (Guardería) 04/05/2023 2023/00003905T Servicios Sociales
2023002284 Corpus Christi 10 Y 11 De Junio De 2023 05/05/2023 2023/00003105M Cultura

2023002285 Pavimentación Del Paseo Marítimo De Puerto Del 
Rosario. Playa Blanca 05/05/2023 2022/00008090G Obras

2023002286 O 27/23 Vallado Ceip Puerto Cabras 05/05/2023 2023/00003771G Contratación

2023002287 O 18/23 Reforma De Fachada E  
Impermeabilización Ceip Navarro Artiles 05/05/2023 2023/00002633Q Contratación

2023002288 Solicita Licencia De Obras Menores Para 
Canalización De Menos De 50 Mt 05/05/2023 2023/00001086X Oficina Técnica

2023002289 Devolución Aval Provisional Maquinaria Automática 
Comercial 05/05/2023 2023/00004298W Contratación

2023002290 Cm. Servicio Actuación Grupo Dúo D'moda Fiestas 
La Asomada 2023 05/05/2023 2023/00003938X Pueblos

2023002291 Solicitud De Anulación De Liquidaciones/Recibos 05/05/2023 2023/00004116G Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002292 Solicitud De Devolución De Intereses , Recargos Y 
Costas 05/05/2023 2023/00004033J Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002293 Solicitud Para La Devolución Del Impuesto De 
Naturaleza Rústica 05/05/2023 2023/00004216N Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002294 Solicitud De Devolución De Los Impuestos De La 
Basura Año 2019 Y 2020 05/05/2023 2023/00003947L Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002295 Reembolso Cuantía Multa Por Cobro De Más 05/05/2023 2023/00003958F Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002296 Solicita Compensar Deuda Ibiu 2023 05/05/2023 2023/00004275W Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002297 Designación De Letrado 05/05/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos
2023002298 Designación De Letrado 05/05/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos
2023002299 Servicio De Teleasistencia Domiciliaria 05/05/2023 2023/00002554Y Servicios Sociales
2023002300 Servicio De Ayuda A Domicilio 05/05/2023 2023/00000668J Servicios Sociales
2023002301 Inicio Procedimiento Cierre En Riesgo 05/05/2023 2023/00004098D Servicios Sociales
2023002302 Inicio Procedimiento Cierre En Riesgo 05/05/2023 2023/00004086C Servicios Sociales
2023002303 Inicio Procedimiento Cierre En Riesgo 05/05/2023 2023/00003957Y Servicios Sociales

2023002304 Solicitud De Devolución Del Recibo Del Impuesto  
De La Basura 05/05/2023 2023/00003963N Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002305
O 09/23 Instalaciones De Electricidad E Instalación 
Fotovoltaica De Autoconsumo Para El Ceip Puerto 

Del Rosario
05/05/2023 2023/00001905R Contratación

2023002306 Comunicacional Previa De Primera Ocupación 05/05/2023 2020/00000945G Oficina Técnica

2023002307 Revisión Lista Espera Servicio De Ayuda A 
Domicilio 05/05/2023 2023/00002498L Servicios Sociales
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2023002308 Cm. Servicio Sonido E Iluminación Fiestas La 
Asomada 2023 05/05/2023 2023/00004219S Pueblos

2023002309 Cm. Servicio Actuación Grupo Nuevo Klan Fiestas 
Tefía 2023 05/05/2023 2023/00004256Y Pueblos

2023002310
Licencia Urbanística Para La Ejecución De Las 

Obras De Construcción De Una Vivienda 
Unifamiliar 

05/05/2023 2022/00002374S Oficina Técnica

2023002311 Cm. De Suministro De 12 Bancos De Hormigón 
Blanco Con Respaldo Y Reposa Brazos 05/05/2023 2023/00003702G Obras

2023002312 Cm  De Servicios Técnicos Fiestas De Tefía 05/05/2023 2023/00003811K Fiestas y Actos 
Populares

2023002313 Baja Servicio De Ayuda A Domicilio 05/05/2023 2023/00002350D Servicios Sociales

2023002314 O 18/23 Reforma De Fachada E  
Impermeabilización Ceip Navarro Artiles 05/05/2023 2023/00002633Q Contratación

2023002315 Cp. De Evento De Patrocinio Turístico A La Aavv. 
Facay De Tefia 05/05/2023 2023/00004104S Turismo

2023002316 Solicitud Informe Vulnerabilidad Social 05/05/2023 2023/00001784H Servicios Sociales

2023002317 Cm. De Suministros De Material  Para El 
Departamento De Tráfico 05/05/2023 2023/00003782S Obras

2023002318 Cm. De Suministro De Pintura De Señalización  
Viaria 05/05/2023 2023/00003741C Obras

2023002319 O 27/23 Vallado Ceip Puerto Cabras 08/05/2023 2023/00003771G Contratación

2023002320 Cm. De Publicidad Feaga Y Feria De Artesanía. 
Radio Insular 08/05/2023 2023/00003979M Economía y 

Hacienda

2023002321 Cp. Patrocinio Turístico Deportivo Al Club Deportivo 
De Beisbol El Caimán Verde. 08/05/2023 2023/00004031B Turismo

2023002322 Cm. De Publicidad Feaga Y Feria De Artesanía. 
Radio Sintonía. 08/05/2023 2023/00003980Y Economía y 

Hacienda
2023002323 O 27/23 Vallado Ceip Puerto Cabras 08/05/2023 2023/00003771G Contratación
2023002324 Designación De Letrado 08/05/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos

2023002325 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 08/05/2023 2023/00001575Q Servicios Sociales

2023002326 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 08/05/2023 2023/00003896Z Servicios Sociales

2023002327 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 08/05/2023 2023/00003895J Servicios Sociales

2023002328 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 08/05/2023 2023/00004292L Servicios Sociales

2023002329 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Prótesis/Ortesis) 08/05/2023 2023/00004012S Servicios Sociales

2023002330 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 08/05/2023 2023/00001419K Servicios Sociales

2023002331 Cm.  Servicio De Fontanería Oficina Desarrollo 
Local 08/05/2023 2023/00003766E Desarrollo Local

2023002332 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 08/05/2023 2023/00002243V Servicios Sociales

2023002333 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 08/05/2023 2023/00003054T Servicios Sociales

2023002334 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 08/05/2023 2023/00001325L Servicios Sociales

2023002335
Ope 2022:  1 Plaza De Oficial Ayudante De 

Mantenimiento Y Obras Grupo: C/C2
Código: Obr-F-96

08/05/2023 2023/00001363B Personal

2023002336
S 64/22 Contrato Mixto De Suministro Y Servicios 
De Iluminación Ornamental De Navidad En Puerto 

Del Rosario, "Sal Por Puerto En Navidad”
08/05/2023 2022/00009701M Contratación

2023002337 Inicio Procedimiento Cierre En Riesgo 08/05/2023 2023/00004098D Servicios Sociales

2023002338 Pago Irpf Modelo 111 Abril 2023 08/05/2023 2023/00004356Z Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002339 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 08/05/2023 2023/00000670S Servicios Sociales

2023002340 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 08/05/2023 2023/00001420E Servicios Sociales

2023002341 Servicio De Ayuda A Domicilio 08/05/2023 2021/00014045G Servicios Sociales
2023002342 Baja Servicio De Ayuda A Domicilio 08/05/2023 2023/00004423N Servicios Sociales

2023002343 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 08/05/2023 2023/00003177P Servicios Sociales

2023002344 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca)

08/05/2023 2022/00007823J Servicios Sociales

2023002345
Cooperación Interadministrativa Para El Proyecto 

Denominado "Reforma Y Accesibilidad" De 
Edificación Existente 

08/05/2023 2022/00006292T Oficina Técnica

https://sede.puertodelrosario.org


                  Ayuntamiento de Puerto del Rosario

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009). La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante 
el CSV: 14613745675176234637 en https://sede.puertodelrosario.org

2023002346
Instalación De Un Conteiner Con 2 Ventanas Y 1 
Puerta, Y Una Estructura Adosada Techada Con 

Chapas Metálicas
08/05/2023 2022/00007025C Oficina Técnica

2023002347 Servicio De Ayuda A Domicilio 09/05/2023 2022/00005694T Servicios Sociales

2023002348 Revisión Lista Espera Servicio De Ayuda A 
Domicilio 09/05/2023 2023/00002540S Servicios Sociales

2023002349 Revisión Lista Espera Servicio De Ayuda A 
Domicilio 09/05/2023 2023/00002531Y Servicios Sociales

2023002350 Reasfaltado De Calles De Puerto Del Rosario 09/05/2023 2022/00011726G Obras

2023002351 Revisión Lista Espera Servicio De Ayuda A 
Domicilio 09/05/2023 2023/00002781A Servicios Sociales

2023002352 Revisión Lista Espera Servicio De Ayuda A 
Domicilio 09/05/2023 2023/00002541Q Servicios Sociales

2023002353
Cm. De Formación Complementaria En Tareas 

Auxiliares De Construcción, Cantería Y Jardinería 
Pfae 2022/23

09/05/2023 2023/00003857K Desarrollo Local

2023002354 Cm. De Formación Complementaria En Materia De 
Sociedad De La Información Pfae 2022/23 09/05/2023 2023/00003866F Desarrollo Local

2023002355 Cm. De Formación Complementaria En Materia De 
Seguridad Y Salud Pfae 2022/23 09/05/2023 2023/00003872J Desarrollo Local

2023002356 Cm. De Suministro De Material Didáctico Pfae 
2022/23 09/05/2023 2023/00003772M Desarrollo Local

2023002357 Cm. De Publicidad Feaga Y Feria De Artesanía. La 
Voz De Fuerteventura. 09/05/2023 2023/00003988Z Economía y 

Hacienda

2023002358 Solicita La Devolución Del Importe Pagado Dos 
Veces 09/05/2023 2023/00004027F Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002359 Cm. De Publicidad Feaga Y Feria De Artesanía. 
Diario Fuerteventura. 09/05/2023 2023/00003987J Economía y 

Hacienda

2023002360 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 09/05/2023 2022/00012134K Servicios Sociales

2023002361 Pago Lista 798 09/05/2023 2023/00004364E Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002362 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale 
Alimentación) 09/05/2023 2023/00000519W Servicios Sociales

2023002363 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentación) 09/05/2023 2022/00010958H Servicios Sociales

2023002364 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 09/05/2023 2023/00000726W Servicios Sociales

2023002365 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 09/05/2023 2023/00001132X Servicios Sociales

2023002366 Cm. De Publicidad Feaga Y Feria De Artesanía. 
Onda Fuerteventura 09/05/2023 2023/00003978G Economía y 

Hacienda

2023002367 Devolución Cobro Indebido (Multa) 09/05/2023 2023/00004248K Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002368 Cm. De Publicidad Feaga Y Feria De Artesanía. 
Noticias De Fuerteventura. 09/05/2023 2023/00003989S Economía y 

Hacienda

2023002369 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 09/05/2023 2023/00002664R Servicios Sociales

2023002370 Devolución De Los Importes Del Impuesto De 
Vehículos De Tracción Mecánica  09/05/2023 2023/00004426S Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
2023002371 Designación De Letrado 09/05/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos

2023002372
Declaración De Caducidad De La Acción De 

Restablecimiento Por Realización De 
Segregación/Parcelación Sin Licencia.

09/05/2023 2023/00003097C Oficina Técnica

2023002373 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 09/05/2023 2023/00001673E Servicios Sociales

2023002374 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 09/05/2023 2022/00012539N Servicios Sociales

2023002375 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 09/05/2023 2023/00001439H Servicios Sociales

2023002376 Cambio De Vehículo Auto-Taxi 09/05/2023 2023/00004308N Transporte

2023002377 Pago Lista Nº12023000909 Ayudas Sociales 
Talones 09/05/2023 2023/00004441F Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002378 Pago Lista Nº 12023000808 Ayudas Sociales 
Transferencias 09/05/2023 2023/00004440Y Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002379
Comunicación Previa Para De Primera  Ocupación 

De Edificaciones E Instalaciones, Para Vivienda 
Unifamiliar.

09/05/2023 2023/00003528Z Oficina Técnica

2023002380
Comunicación Previa A La Instalación De Actividad 

Clasificada Para La Actividad De Consultas 
Médicas 

09/05/2023 2023/00001903E Oficina Técnica

https://sede.puertodelrosario.org


                  Ayuntamiento de Puerto del Rosario

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009). La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante 
el CSV: 14613745675176234637 en https://sede.puertodelrosario.org

2023002381 Pago Lista Nº12023000805 Ayudas A Personas 
Con Diversidad Funcional 09/05/2023 2023/00004427Q Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
2023002382 Cp. Patrocinio Academia Mas Dance 09/05/2023 2023/00002949X Alcaldía

2023002383 Solicitud De Autorización Para Actividades De 
Carácter Audiovisual. 09/05/2023 2023/00003239R Oficina Técnica

2023002384 Rc Mantenimiento De Equipos Holómetro 09/05/2023 2023/00004372F Bomberos

2023002385 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 09/05/2023 2023/00002771Q Servicios Sociales

2023002386 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 09/05/2023 2023/00002082V Servicios Sociales

2023002387 Acondicionamiento Canchas Deportivas 09/05/2023 2022/00011975T Obras
2023002388 Decreto De Delegación 09/05/2023 2022/00007015X Secretaria

2023002389 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 10/05/2023 2023/00004088E Servicios Sociales

2023002390 Pago Obligaciones Lista 812 10/05/2023 2023/00004458R Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002391 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 10/05/2023 2023/00004225K Servicios Sociales

2023002392 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 10/05/2023 2023/00003898Q Servicios Sociales

2023002393 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 10/05/2023 2023/00004010J Servicios Sociales

2023002394 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 10/05/2023 2023/00004237X Servicios Sociales

2023002395 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 10/05/2023 2023/00004239N Servicios Sociales

2023002396 Cm. De Suministro De Material De Papel De 
Papelería Pfae 2022/23 10/05/2023 2023/00003764C Desarrollo Local

2023002397 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 10/05/2023 2023/00004228R Servicios Sociales

2023002398 Cm. De Publicidad Feaga Y Feria De Artesanía. 
Dos FM 10/05/2023 2023/00003982P Economía y 

Hacienda

2023002399 C.M. Servicios Transporte C.E.P.A Puerto Del 
Rosario 10/05/2023 2023/00004471Z Alcaldía

2023002400 Solicitud De Ayuda Económica Para Cubrir Gastos 
De Guardería 10/05/2023 2023/00003444E Servicios Sociales

2023002401 Cm. Suministro Indumentaria "Feria Vintage" 10/05/2023 2023/00003754X Alcaldía
2023002402 Ayuda Emergencia/Integración Social (Audífonos) 10/05/2023 2023/00002430C Servicios Sociales

2023002403 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 10/05/2023 2023/00002334Q Servicios Sociales

2023002404 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 10/05/2023 2022/00009094L Servicios Sociales

2023002405 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 10/05/2023 2023/00004028P Servicios Sociales

2023002406 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 10/05/2023 2023/00003927E Servicios Sociales

2023002407 Cm. Servicio Transporte  Feaga  Pfae 10/05/2023 2023/00004419P Desarrollo Local

2023002408 Cm.  Servicio Actuación Grupo Jacomar Fiestas La 
Asomada 2023 10/05/2023 2023/00004055N Pueblos

2023002409 Cm. Contrato De Patrocinio Amadi-Asociacion 
Majorera Para La Diabetes 10/05/2023 2023/00004059Q Salud Publica

2023002410 Mod. 17 Comunicación Espectáculo Público "Noche 
De Tapas" El Día 19 De Mayo De 2023. 10/05/2023 2023/00002770S Oficina Técnica

2023002411 Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004516J Tráfico
2023002412 Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004527R Tráfico
2023002413 Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004528W Tráfico
2023002414 Solicita Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004530G Tráfico
2023002415 Solicita Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004535D Tráfico
2023002416 Solicita Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004536X Tráfico
2023002417 Solicito Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004539J Tráfico
2023002418 Comisión De Servicios 4 Agentes A Feaga 2023 10/05/2023 2023/00004449S Policía Local
2023002419 Solicitud De Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004540Z Tráfico
2023002420 Solicita Vado Permanente 10/05/2023 2023/00004543V Tráfico
2023002421 Oposiciones 2 Plazas De Oficial Policía Local 10/05/2023 2021/00006699K Personal

2023002422 II Certamen De Pintura Al Aire Libre "Rincones De 
Puerto Del Rosario" 11/05/2023 2023/00000700E Cultura

2023002423 Designación De Letrado 11/05/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos
2023002424 Decreto De Delegación 11/05/2023 2022/00007015X Servicios Jurídicos

2023002425 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 11/05/2023 2023/00004007X Servicios Sociales
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2023002426
Licencia Urbanística Para La Ejecución De Las 

Obras De Construcción De Una Vivienda 
Unifamiliar Con Garaje Y Piscina 

11/05/2023 2021/00013203J Oficina Técnica

2023002427 Pago Lista Nº12023000821 Obligaciones Recc 
Boletín Oficial De La Provincia 11/05/2023 2023/00004512D Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002428 Pago Lista Nº12023000822 Obligaciones Isp 11/05/2023 2023/00004541S Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002429 Pago Lista Nº12023000823 Obligaciones 11/05/2023 2023/00004565Q Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002430 Modificado De Licencia Inicial De Una Vivienda A 
Dos Viviendas Y Un Local 11/05/2023 2019/00002860X Oficina Técnica

2023002431 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 11/05/2023 2023/00003178D Servicios Sociales

2023002432 Ayuda Emergencia/Integración Social (Tratamiento 
Médico) 11/05/2023 2023/00003014Y Servicios Sociales

2023002433 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 11/05/2023 2023/00004084H Servicios Sociales

2023002434 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 11/05/2023 2023/00004343R Servicios Sociales

2023002435 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 11/05/2023 2023/00004285N Servicios Sociales

2023002436 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 11/05/2023 2023/00003931A Servicios Sociales

2023002437 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 11/05/2023 2023/00002168B Servicios Sociales

2023002438 Reforma De Fachada E  Impermeabilización CEIP 
Navarro Artiles 12/05/2023 2023/00002633Q Obras

2023002439 Reforma De Fachada E  Impermeabilización CEIP 
Navarro Artiles 12/05/2023 2023/00002633Q Obras

2023002440
Instalaciones De Electricidad E Instalación 

Fotovoltaica De Autoconsumo Par El CEIP Puerto 
Del Rosario

12/05/2023 2023/00001905R Obras

2023002441
Instalaciones De Electricidad E Instalación 

Fotovoltaica De Autoconsumo Par El CEIP Puerto 
Del Rosario

12/05/2023 2023/00001905R Obras

2023002442
Ss 56/21 Limpieza Para Hacer Frente Al Covid-19 

En Los Centros Educativos Del Municipio De 
Puerto Del Rosario

12/05/2023 2021/00012234X Contratación

2023002443 Servicio De Ayuda A Domicilio 12/05/2023 2023/00002656Q Servicios Sociales
2023002444 Baja Servicio De Ayuda A Domicilio 12/05/2023 2023/00002352B Servicios Sociales
2023002445 Baja Servicio De Ayuda A Domicilio 12/05/2023 2023/00002542V Servicios Sociales
2023002446 Servicio De Ayuda A Domicilio 12/05/2023 2022/00004674S Servicios Sociales
2023002447 Servicio De Ayuda A Domicilio 12/05/2023 2022/00003743G Servicios Sociales
2023002448 Servicio De Teleasistencia Domiciliaria 12/05/2023 2023/00003725G Servicios Sociales

2023002449 Material De Madera De Construcción Con Motivo 
De Las Elecciones 2023 12/05/2023 2023/00004518S Contratación

2023002450 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 12/05/2023 2023/00004601Y Servicios Sociales

2023002451 Encuentro Puerto Es Poesía. 25 De Mayo 12/05/2023 2023/00003355W Cultura
2023002452 Encuentro Puerto Es Poesía. 25 De Mayo 12/05/2023 2023/00003355W Cultura
2023002453 Encuentro Puerto Es Poesía. 25 De Mayo 12/05/2023 2023/00003355W Cultura
2023002454 Solicita Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004574W Tráfico
2023002455 Solicita Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004575A Tráfico
2023002456 Solicita Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004576G Tráfico
2023002457 Solicita Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004577M Tráfico
2023002458 Solicitud Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004579F Tráfico
2023002459 Solicitud Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004580P Tráfico

2023002460 Aprobación Seguros Sociales Mes De Abril 23 
Personal Ayuntamiento 12/05/2023 2023/00004550R Personal

2023002461 Solicitud Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004594E Tráfico
2023002462 Solicita Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004596R Tráfico
2023002463 Solicitud Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004598A Tráfico
2023002464 Solicita Vado Permanente 12/05/2023 2023/00004600M Tráfico

2023002465 Jefatura Acctal. Policía Local A Partir Del Día 15 De 
Mayo De 2023. 12/05/2023 2023/00004586Z Policía Local

2023002466
Comunicación Previa A La Instalación De Actividad 

Clasificada Para La Actividad De Laboratorio De 
Análisis Clínicos 

12/05/2023 2022/00002328S Oficina Técnica

2023002467 Bolsa De Trabajo Ingeniero Técnico Obras Públicas 
Grupo A2 12/05/2023 2022/00008365A Personal

2023002468 Actuación Del Grupo Tabajoste En Fiestas 12/05/2023 2023/00004609Z Cultura
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Patronales Del Municipio
2023002469 Cm. Menor Suministro 3 Switch 48p Gibabit 12/05/2023 2023/00003948C Informática y NNTT

2023002470 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 12/05/2023 2023/00003848N Servicios Sociales

2023002471 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 12/05/2023 2023/00004014V Servicios Sociales

2023002472
Licencia Urbanística Para Reformado Y 

Legalización De Modificación Y Ampliación De 
Vivienda De Autoconstrucción 

12/05/2023 2021/00011219F Oficina Técnica

2023002473 Decreto De Incoación Multas  12/05/2023 2023/00004303F MULTAS
2023002474 Bolsa De Trabajo De Arquitecto, Grupo A1 12/05/2023 2022/00008274G Personal
2023002475 Vacante Bbr-F-05 12/05/2023 2023/00002859N Personal
2023002476 Vacante Bbr-F-09 12/05/2023 2023/00002860J Personal

2023002477

S 29/23 Contrato Administrativo De Suministro, 
Instalación Y Mantenimiento De Un Sistema 
Integral De Control Horario Del Personal Del 

Ayuntamiento De Puerto Del Rosario

15/05/2023 2023/00004224C Contratación

2023002478

Ss 30/23 Suministro De Un Dispositivo De Control 
De Acceso Fortigate 100f, Así Como La 

Contratación Del Servicio De Soporte De La 
Plataforma De Seguridad Perimetral Del Fabricante 

Fortinet Para El Ayuntamiento De Puerto Del 
Rosario

15/05/2023 2023/00004497V Contratación

2023002479 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 15/05/2023 2023/00003582E Servicios Sociales

2023002480 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 15/05/2023 2023/00001232H Servicios Sociales

2023002481 Ayuda Emergencia/Integración Social (Servicios 
Funerarios) 15/05/2023 2023/00004338L Servicios Sociales

2023002482 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 15/05/2023 2023/00004337H Servicios Sociales

2023002483 Expediente De 15/05/2023 2022/00011658M Personal

2023002484
Nuevos Vallados En Los Colegios Rurales De CEIP 
General Cullen Verdugo, CEIP Ampuyenta Y CEIP 

Tefia
15/05/2023 2022/00010707C Obras

2023002485 Ayuda Emergencia/Integración Social (Tratamiento 
Médico) 15/05/2023 2022/00012511F Servicios Sociales

2023002486 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 15/05/2023 2023/00003398E Servicios Sociales

2023002487 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 15/05/2023 2023/00004602F Servicios Sociales

2023002488 Ss 23/21 Servicio Biblioplaya Y Servicio De Club 
De Lectura De La Biblioteca Pública Municipal. 15/05/2023 2021/00006849X Contratación

2023002489 Pago Lista 12023000841 Ayuda Diversidad 
Funcional 15/05/2023 2023/00004676N Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002490 Pasar A Situación De Jubilación Con Fecha 
13/05/2023 15/05/2023 2023/00004687T Personal

2023002491 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 15/05/2023 2023/00002726V Servicios Sociales

2023002492 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 15/05/2023 2023/00003934Y Servicios Sociales

2023002493 Pasar A Situación De Jubilación Con Fecha 
13/05/2023 15/05/2023 2023/00004687T Personal

2023002494 Contratación Subalterno Ctrt-F-2 Int-F-2 Spc-F-2 15/05/2023 2023/00002908S Personal

2023002495 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 16/05/2023 2023/00004165F Servicios Sociales

2023002496 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 16/05/2023 2023/00003045Z Servicios Sociales

2023002497 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gastos 
Extraescolares) 16/05/2023 2023/00002007B Servicios Sociales

2023002498 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 16/05/2023 2023/00002167X Servicios Sociales

2023002499 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 16/05/2023 2023/00002171Z Servicios Sociales

2023002500 Ayuda Emergencia/Integración Social (Suministros 
Vivienda) 16/05/2023 2023/00003675T Servicios Sociales

2023002501 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 16/05/2023 2023/00004335Q Servicios Sociales

2023002502 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 16/05/2023 2023/00004509Y Servicios Sociales

2023002503 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 16/05/2023 2023/00004670Y Servicios Sociales
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Alimentos)

2023002504 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 16/05/2023 2023/00004589V Servicios Sociales

2023002505 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 16/05/2023 2023/00004662K Servicios Sociales

2023002506 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 16/05/2023 2023/00003838W Servicios Sociales

2023002507 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 16/05/2023 2023/00004402Z Servicios Sociales

2023002508 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 16/05/2023 2023/00004690A Servicios Sociales

2023002509 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 16/05/2023 2023/00003785H Servicios Sociales

2023002510 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 16/05/2023 2023/00003167K Servicios Sociales

2023002511 Transferencia Agricultura, Ganadería Y Pesca - 
Turismo: Mercado 16/05/2023 2023/00004521H Economía y 

Hacienda

2023002512 Acondicionamiento De Cancha Deportiva En El 
Matorral 16/05/2023 2022/00009912D Obras

2023002513 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 16/05/2023 2023/00004604D Servicios Sociales

2023002514 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 16/05/2023 2023/00003716H Servicios Sociales

2023002515 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 16/05/2023 2023/00003779N Servicios Sociales

2023002516 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Rehab./Adapt. Vivienda) 16/05/2023 2023/00003937D Servicios Sociales

2023002517 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 16/05/2023 2023/00002433T Servicios Sociales

2023002518
Bajas De Oficio 

De Las Relaciones De Recibos De Y De Las 
Relaciones De Multas  

16/05/2023 2023/00004459W Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002519
Declaración De Caducidad De La Acción De 

Restablecimiento Por Realización De Segregación/ 
Parcelación Sin Licencia

16/05/2023 2023/00003099E Oficina Técnica

2023002520 Contratación Subalterno Ctrt-F-2 Int-F-2 Spc-F-2 16/05/2023 2023/00002908S Personal

2023002521 Pago Lista Nº12023000850 Ayudas Sociales 
Transferencias 16/05/2023 2023/00004693Y Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002522 Pago Lista Nº12023000851 Subvenciones 
Proyectos Culturales (Resto 20%) 16/05/2023 2023/00004704V Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002523 Pago Lista Nº1202300854 Obligación Isp 16/05/2023 2023/00004713A Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002524 Pago Lista Nº12023000855 Obligación Isp Cadac 
Group B.V 16/05/2023 2023/00004716Y Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva
2023002525 Designación De Letrado 16/05/2023 2022/00005460L Servicios Jurídicos

2023002526 Declaración De Caducidad De Licencia De 
Segregación/Parcelación  Parcela 16/05/2023 2023/00004483A Oficina Técnica

2023002527 Licencia De Conexión A Alcantarillado Para La 
Vivienda Construida 16/05/2023 2023/00004435R Oficina Técnica

2023002528 Permiso De Obra Menor 16/05/2023 2023/00001931G Oficina Técnica

2023002529
Solicitud De Licencia Municipal Para La Instalación 

De Actividad Clasificada Para La Actividad De 
Centro De Día Y Residencia Para Mayores 

16/05/2023 2022/00011911M Oficina Técnica

2023002530 44/20 II Plan De Igualdad De Oportunidades Entre 
Mujeres Y Hombres De Puerto Del Rosario 16/05/2023 2020/00011150B Igualdad

2023002531 Actualización De Proyecto De La Avda. Bulevar En 
La Calle Primero De Mayo 17/05/2023 2023/00004169B Obras

2023002532 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 17/05/2023 2023/00004515N Servicios Sociales

2023002533 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 17/05/2023 2023/00003335M Servicios Sociales

2023002534 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 17/05/2023 2023/00003780J Servicios Sociales

2023002535 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 17/05/2023 2023/00000728G Servicios Sociales

2023002536 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 17/05/2023 2023/00003041X Servicios Sociales

2023002537 Cm. Servicio Actuación Parranda "Agüita De Coco" 17/05/2023 2023/00004563Z Participación 
Ciudadana

2023002538 Seguros Sociales Planes De Empleo Y Pfae´S Abril 
2023 17/05/2023 2023/00004484G Personal

2023002539 Adecuación Y Reasfaltado De Vías Públicas En El 17/05/2023 2022/00008284Z Obras
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Matorral

2023002540 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Prótesis/Ortesis) 17/05/2023 2023/00002609S Servicios Sociales

2023002541 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 17/05/2023 2023/00003847B Servicios Sociales

2023002542 Aprobación Seguros Sociales Mes De Abril 23 
Personal Ayuntamiento 17/05/2023 2023/00004550R Personal

2023002543
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Oficial De Segunda

17/05/2023 2023/00003128M Personal

2023002544 Deporte En La Calle 2023 17/05/2023 2023/00004217J Playas

2023002545
Cm. Para  Acondicionamiento De Aceras En C/ 

León Y Castillo, Esquina C/ Castilla, Y  Llanos De 
La Mareta Contrato Por  Menor De Obras

17/05/2023 2023/00004428V Obras

2023002546 Cp. De Patrocinio Turístico Deportivo Al Club 
Deportivo Terachi 17/05/2023 2023/00004387E Turismo

2023002547 Cm. Asfaltado De Camino En Casillas Del Ángel 17/05/2023 2023/00004451V Obras

2023002548 Pago Anticipo Extra Lista 864 17/05/2023 2023/00004766X Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002549 Solicita Devolución Por Error En Pago De Tasas 17/05/2023 2023/00004674X Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002550 Pago Lista Nº12023000857 Obligaciones Junta 17/05/2023 2023/00004738M Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002551 Pago Lista Nº12023000863 Fra. Certf. Nº 1 Y Final 17/05/2023 2023/00004765D Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002552 Pago Lista Nº12023000860 Ayudas Sociales 
Endosos 17/05/2023 2023/00004759A Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002553 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 17/05/2023 2023/00004631J Servicios Sociales

2023002554 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 17/05/2023 2023/00004405V Servicios Sociales

2023002555 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Rehab./Adapt. Vivienda) 17/05/2023 2023/00004638C Servicios Sociales

2023002556
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plaza De Informador Juvenil

17/05/2023 2023/00003120C Personal

2023002557
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plaza De Telefonista

17/05/2023 2023/00003115S Personal

2023002558 Contratación De Un Abogado Para Sustitución 17/05/2023 2022/00005130B Personal

2023002559
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Animador Socio-Comunitario

17/05/2023 2023/00003123T Personal

2023002560
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Oficial De Limpieza

17/05/2023 2023/00003124R Personal

2023002561
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Oficial De Primera

17/05/2023 2023/00003122E Personal

2023002562
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Administrativos/As

17/05/2023 2023/00003118H Personal

2023002563
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Auxiliar De Gestión Social

17/05/2023 2023/00003119L Personal

2023002564
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plaza De Electricista

17/05/2023 2023/00003126A Personal

2023002565
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Auxiliar Administrativo

17/05/2023 2023/00003127G Personal

2023002566
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Bomberos Especialistas

17/05/2023 2023/00003129Y Personal

2023002567
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Oficial De Segunda

17/05/2023 2023/00003128M Personal

2023002568 Cm. Publicidad Institucional La Voz De 
Fuerteventura 17/05/2023 2023/00000822Y Alcaldía

2023002569 Cp. De Patrocinio Turístico Deportivo Al Club 
Deportivo De Buceo Tellolin 17/05/2023 2023/00004706L Turismo

2023002570 Solicita Licencia De Ppp 17/05/2023 2023/00004829G BIENESTAR 
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ANIMAL

2023002571 Solicita Licencia Ppp 17/05/2023 2023/00004833P BIENESTAR 
ANIMAL

2023002572 Licencia Para La Tenencia De Animales 
Potencialmente Peligrosos 17/05/2023 2023/00004837N BIENESTAR 

ANIMAL

2023002573 Aportar Documentación Requerida 17/05/2023 2023/00004825T BIENESTAR 
ANIMAL

2023002574 Cm. De Servicio De Producción, Organización, 
Gestión Y Ejecución Del Mercado De Tetir. 17/05/2023 2023/00004689W Turismo

2023002575
Cm. De Obras Para El Cierre Metálicos Para  Los 

Contenedores De Basura En Los Pueblos Del 
Municipio

18/05/2023 2023/00004365T Obras

2023002576 Cm. Servicio Actuación  Mariachi  Las Salinas Y 
Parranda Trasmallo Fiestas Los Estancos 2023 18/05/2023 2023/00004717F Pueblos

2023002577 Cm. Servicio Carpa Fiestas Los Estancos 2023 18/05/2023 2023/00004705H Pueblos

2023002578 Cm. De Suministro Material Cartelería Pfae 
2022/23 18/05/2023 2023/00004126Z Desarrollo Local

2023002579 Licencia De Acometida Alcantarillado A Nave 18/05/2023 2022/00010606B Oficina Técnica

2023002580 Licencia De  Proyecto Básico De Edificio De 12 
Viviendas Y Garaje 18/05/2023 2019/00004467F Oficina Técnica

2023002581
Licencia Urbanística Para La Ejecución De Las 

Obras De Construcción De Una Vivienda 
Unifamiliar Y Cerramiento Norte De Parcela 

18/05/2023 2022/00010883N Oficina Técnica

2023002582
Cm. Servicio Actuación Grupos Que Incluye  
Sonido E Iluminación Evento Enseñar Para 

Emprender
18/05/2023 2023/00004748S Pueblos

2023002583 Cm. Suministro De Abastecimiento De Pienso Para 
La Perrera Municipal 18/05/2023 2023/00003707D BIENESTAR 

ANIMAL

2023002584
Licencia Urbanística Para Canalización 

Subterránea Baja Tensión Para Suministro Bomba 
De Riego Para Finca

18/05/2023 2022/00007627R Oficina Técnica

2023002585 Cm. Servicio Carpas, Sillas, Mesas Y Baños 
Químicos Evento Enseñar Para Emprender 18/05/2023 2023/00004732E Pueblos

2023002586 Cm. Servicio Catering Clausura Puerto Brilla Iv 18/05/2023 2023/00004058S Desarrollo Local

2023002587 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 18/05/2023 2023/00001225B Servicios Sociales

2023002588 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 18/05/2023 2023/00001655G Servicios Sociales

2023002589 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 18/05/2023 2023/00004519Q Servicios Sociales

2023002590 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 18/05/2023 2023/00004747Z Servicios Sociales

2023002591 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 18/05/2023 2023/00002288Q Servicios Sociales

2023002592 Cm. De Suministro De Estructura Para Sistema 
Transventilado Y Aplacado De Piedra Pfae 2022/23 18/05/2023 2023/00004197Q Desarrollo Local

2023002593
Cm. De Formación Complementaria En Materia De 

Talleres De Teatro, Malabares Y Expresión 
Corporal Pfae Tenderete 2022/23

18/05/2023 2023/00003894N Desarrollo Local

2023002594 Cm. Para La Revisión Del  Camión Auto escalera 
De Bomberos 18/05/2023 2023/00004488P Obras

2023002595 Actualización De Proyecto De La Avda. Bulevar En 
La Calle Primero De Mayo 18/05/2023 2023/00004169B Obras

2023002596 Cambio De Vehículo Auto-Taxi  Lm-15 18/05/2023 2023/00004487F Transporte
2023002597 Procedimiento Judicial Interpuesto. 18/05/2023 2023/00001872Z Personal

2023002598 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 18/05/2023 2023/00002265Q Servicios Sociales

2023002599 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 18/05/2023 2023/00003165L Servicios Sociales

2023002600 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 18/05/2023 2023/00002011S Servicios Sociales

2023002601 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alquiler/Hipoteca) 18/05/2023 2023/00002266V Servicios Sociales

2023002602
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plaza De Telefonista

18/05/2023 2023/00003115S Personal

2023002603
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Administrativos/As

18/05/2023 2023/00003118H Personal

2023002604 Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 
Y C2 18/05/2023 2023/00003119L Personal
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Plazas De Auxiliar De Gestión Social

2023002605
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Oficial De Primera

18/05/2023 2023/00003122E Personal

2023002606
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Animador Socio-Comunitario

18/05/2023 2023/00003123T Personal

2023002607
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Oficial De Limpieza

18/05/2023 2023/00003124R Personal

2023002608
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Auxiliar Administrativo

18/05/2023 2023/00003127G Personal

2023002609
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Oficial De Segunda

18/05/2023 2023/00003128M Personal

2023002610
Ope 2023 Promoción Interna Restringida Grupos E 

Y C2
Plazas De Bomberos Especialistas

18/05/2023 2023/00003129Y Personal

2023002611 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 19/05/2023 2023/00003895J Servicios Sociales

2023002612 Ayuda Emergencia/Integración Social (Prótesis 
Dental) 19/05/2023 2023/00003896Z Servicios Sociales

2023002613 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Prótesis/Ortesis) 19/05/2023 2023/00003137Z Servicios Sociales

2023002614 Pago Modelo 990 Tasa Reserva Del Dominio 
Público Radioeléctrico. Lista 866 19/05/2023 2023/00004782A Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002615 Ayuda Emergencia/Integración Social (Servicios 
Funerarios) 19/05/2023 2023/00004590H Servicios Sociales

2023002616 Ayuda Emergencia/Integración Social (Tratamiento 
Médico) 19/05/2023 2022/00011092Z Servicios Sociales

2023002617 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 19/05/2023 2023/00001270X Servicios Sociales

2023002618 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 19/05/2023 2023/00002724S Servicios Sociales

2023002619 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 19/05/2023 2023/00002595R Servicios Sociales

2023002620 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 19/05/2023 2023/00002583N Servicios Sociales

2023002621 Pago Lista Nº12023000868 Ayudas Sociales 
Transferencias 19/05/2023 2023/00004799C Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002622 Pago Lista Nº12023000870 Ayuda Social Talón 19/05/2023 2023/00004805A Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002623 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 19/05/2023 2023/00004700J Servicios Sociales

2023002624 Expediente Jefatura RRHH-F-3. 19/05/2023 2023/00004077B Personal

2023002625 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 19/05/2023 2023/00002649D Servicios Sociales

2023002626 Cm. De Servicio De Producción, Organización, 
Gestión Y Ejecución Del Mercado De Tetir. 19/05/2023 2023/00004689W Turismo

2023002627

Cooperación Interadministrativa Para El Proyecto 
Denominado " Obras De Implantación Del Primer 
Ciclo De Educación Infantil" En El C.E.I.P Puerto 
Cabras En La Calle Los Sabandeños, Núm. 125

19/05/2023 2022/00012108H Oficina Técnica

2023002628 Renovación De Fachada En Pabellón Oasis 19/05/2023 2022/00012262B Obras

2023002629 Señalización Vial Y Sistemas De Contención De 
Vehículos En La FV-430 19/05/2023 2022/00010375X Obras

2023002630 Señalización Vial Y Sistemas De Contención De 
Vehículos En La FV-430 19/05/2023 2022/00010375X Obras

2023002631
Ss 16/23 Servicio De Prestación De Los Servicios 

Postales De Notificaciones Administrativas Del 
Ayuntamiento De Puerto Del Rosario

19/05/2023 2023/00002584J Contratación

2023002632 Ss 13/23 Contrato Administrativo Del Servicio De 
Ayuda A Domicilio (Sad) 19/05/2023 2023/00002475L Contratación

2023002633 Trabajadora Social 19/05/2023 2021/00014056S Personal

2023002634
Licencia Urbanística Para La Ejecución De Las 

Obras De Construcción De Una Vivienda 
Unifamiliar Aislada En El Paraje 

22/05/2023 2021/00014069M Oficina Técnica

2023002635 Ayuda Emergencia/Integración Social (Vale De 
Alimentos) 22/05/2023 2023/00003793A Servicios Sociales

2023002636 Ayuda Emergencia/Integración Social (Farmacia) 22/05/2023 2022/00011144C Servicios Sociales

2023002637 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 22/05/2023 2023/00001989Q Servicios Sociales
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2023002638 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 22/05/2023 2023/00003209V Servicios Sociales

2023002639 Ayuda Emergencia/Integración Social (Gafas) 22/05/2023 2023/00004640E Servicios Sociales

2023002640 Fachada Ventilada Del Terrero  De Puerto Del 
Rosario 22/05/2023 2022/00012404S Obras

2023002641 Reasfaltado De Los Pueblos De Casillas Del Ángel 
Y Llanos De La Concepción 22/05/2023 2022/00005828L Obras

2023002642 Pavimentación Y Señalización Viaria En El 
Polígono Industrial Del Matorral Calle El Trillo 22/05/2023 2022/00010745N Obras

2023002643 Pago Lista Nº12023000885 II Certamen Pintura Al 
Aire Libre - Categoría Adultos 22/05/2023 2023/00004858X Recaudación, 

Rentas y Ejecutiva

2023002644
Pago Lista Nº12023000884 Asistencia Tribunal 

Bolsa De Trabajo De Ingeniero Técnico En Obras 
Publicas

22/05/2023 2023/00004857D Recaudación, 
Rentas y Ejecutiva

2023002645 0525 Pleno Ordinario 22/05/2023 2023/00004961K Secretaria
2023002646 Designación De Letrado 22/05/2023 2022/00005460L Alcaldía
2023002647 Jefatura De Servicio Dpto Servicios Sociales 22/05/2023 2022/00003328A Personal

2023002648 Ayuda Emergencia/Integración Social 
(Alimentación) 22/05/2023 2023/00004848T Servicios Sociales

2023002649
Cm. De Publicidad Promocional De La Concejalía 
De Turismo Y Seguimiento Informativo En Prensa 

Escrita.
22/05/2023 2023/00001479N Turismo

9.- ASUNTOS DE LA ALCALDÍA.

No se presentan

10.- ASUNTOS DE URGENCIA.

No se presentan

11.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

 Abierto por el Sr. Alcalde Presidente el turno de ruegos y preguntas interviene en 
primer lugar la Concejala del Grupo de Coalición Canaria, Dª Nuria Cabrera Méndez quien 
manifiesta que Pregunta a la Sra. Concejala de Asuntos Sociales si con respecto al tema de la 
Jefatura del servicio, la adscripción que va a ser provisional. Le gustaría saber si en el puesto, 
el requisito de estar en posesión de la formación específica superior en dirección y gestión de 
Centros especiales de servicios sociales consta dentro de la RPT, si está especificado que para 
ejercer la Jefatura de sección  de Servicios sociales se necesita esta formación específica para 
esta adscripción provisional.

En estos momentos cuando son las once horas y cinco minutos se ausenta de la sesión 
el Portavoz del Grupo Socialista, D. Juan Manuel Verdugo Muñoz.

Seguidamente la Concejala del Grupo Mixto, Dª María de los Ángeles Marichal 
Cerdeña da las gracias a todos por compartir estos cuatro años, han habido momentos buenos 
y menos buenos, ha habido Gobierno, ha habido oposición, pero de estas puertas para fuera 
todos somos personas y el respeto siempre tiene que quedar ahí, algunos seguirán, otros no, 
algunos se presentan a otras Corporaciones, pero bueno, todos somos del municipio y espera y 
les desea a todo muy buena suerte en las próximas elecciones y muy buena suerte en su vida y 
en sus andaduras y que aquí tienen a una compañera que ha estado con ustedes cuatro años 
para lo que necesiten.
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El Portavoz del Grupo Popular, D. Ignacio Solana Rodríguez señala que su Grupo 
lleva esperando mucho tiempo por unos expedientes de la Concejalía del Sr. Verdugo que 
acaba de ausentarse de la sesión, indicando el Sr. Alcalde Presidente que se puede solicitar 
por escrito e igualmente se le responde, a lo que el Sr. Solana contesta que lo ha pedido en 
cuatro ocasiones diferentes pero no solo a ese Concejal sino al resto de Concejales en la 
Corporación, porque como la tónica habitual de esta mayoría es no contestar absolutamente 
nada durante meses y meses, la verdad que ya clama al cielo y que encima usted me vuelva a 
reiterar que lo pida por escrito y le parece una falta de respeto, pero bueno, 
independientemente de todo, el señor Verdugo, que cuando lo escuché o la mayoría de 
Gobierno se lo trasladase, que por favor necesitamos que nos dé respuesta a los escritos 
remitidos en los últimos meses en calidad de su Concejalía de cultura, principalmente y, por 
otro lado, dar las gracias por ser el último Pleno de la de la Corporación, aunque cree que 
queda otro para la aprobación de Actas, dar las gracias a todos por estos cuatro años y un 
ruego, que a todos les vaya bien en su nueva andadura.

El Concejal del Grupo de Coalición Canaria, D. Manuel Miranda Medina interviene 
para decir que la despedida la haremos cuando estemos en funciones ya en el próximo Pleno y 
aprobemos las Actas, apuntando el Sr. Alcalde Presidente que si no hay más intervenciones, 
mucha suerte a todos los que se presentan a las elecciones el domingo y nos vemos en la 
próxima sesión.

Y no habiendo más asuntos de que tratar la Presidencia dio por terminada la sesión 
siendo las once horas y diez minutos, de la que resulta la presente acta de la que como 
Secretario CERTIFICO.
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